Пояснительная записка (дополнение)
к проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа»

Настоящий проект решения разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Минераловодского городского округа  Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]Проектом решения предлагается утвердить положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа, порядок проведения аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта и Методику расчета начальной цены права на заключение договора на размещение нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа.
Замечания и предложения к проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа» в период с 22.04.2016 г. по 10.05.2016 г. не поступали.
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