Пояснительная записка (дополнение)
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, на предмет эффективности использования средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, направляемых на капитальные вложения»

Настоящий проект разрабатывался в соответствии со статьей 14 Федерального закона № 39-ФЗ от 25 февраля 1999 года «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».
Проектом постановления предлагается утвердить Правила проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, на предмет эффективности использования средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, направляемых на капитальные вложения.
Замечания и предложения к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, на предмет эффективности использования средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, направляемых на капитальные вложения» в период с 18.04.2016г. по 04.05.2016г. не поступали.
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