                                                                                                        Приложение № 1
Уведомление о подготовке проекта правового акта администрации Минераловодского городского округа

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденных постановлением администрации Минераловодского городского округа от 31 декабря 2015 года № 302 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» управление экономического развития администрации Минераловодского городского округа уведомляет о подготовке проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, на предмет эффективности использования средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края, направляемых на капитальные вложения» (далее – проект), вступление в силу которого планируется в день его подписания, переходный период не устанавливается.
Настоящий проект разрабатывался в соответствии с Федеральным законом от 25 февраля 1999 г. № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в российской федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», с  постановлением Правительства Ставропольского края от 25 декабря 2015 г. № 581-п «Об утверждении правил проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета ставропольского края, на предмет эффективности использования средств бюджета ставропольского края, направляемых на капитальные вложения».
Целью правового акта является проведение проверки инвестиционных проектов, предусматривающих строительство (реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение) объектов капитального строительства, приобретение объектов недвижимого имущества и (или) осуществление иных инвестиций в основной капитал, финансовое обеспечение которых полностью или частично осуществляется за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края (далее – местный бюджет), на предмет эффективности использования средств местного бюджета, направляемых на капитальные вложения.

Проект разрабатывается управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа:

- юридический, фактический и почтовый адрес: 357212, г. Минеральные Воды, пр-т К. Маркса, 54;

- адрес официального сайта: www.min-vodi.ru
- телефон/факс: (87922) 5-73-13
Предложения о необходимости и вариантах правового регулирования соответствующих общественных отношений в связи с размещением предоставляются в соответствии со следующей формой, утвержденной постановлением от 31 декабря 2015 года № 302 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»:

ФОРМА

представления замечаний и предложений в связи с проведением публичных консультаций по проекту нормативного правового акта органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

1. Описание общественных отношений, предлагаемых к правовому регулированию.

2. Наименование организации, вносящей предложения о необходимости и вариантах правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта нормативно правового акта администрации Минераловодского городского округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее соответственно – предложения, проект правового акта)

3. Срок, установленный разработчиком проекта правового акта для направления предложений.

4. Описание необходимости (отсутствия необходимости) правового регулирования предлагаемых общественных отношений.

5. Описание возможных вариантов правового регулирования общественных отношений, предлагаемых к правовому регулированию (заполняется в случае, если в разделе 4 сделан вывод о необходимости правового регулирования предлагаемых общественных отношений).

Предложения и замечания принимаются управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа с 29.03.2016 г. по 13.04.2016 г. включительно в письменном и электронном виде: investmmr@yandex.ru.
Руководитель управления 

экономического развития администрации 

Минераловодского городского округа                                             Г.В. Фисенко

