Что нужно знать о ежемесячной денежной выплате.


Ежемесячная денежная выплата (далее - ЕДВ) предоставляется отдельным категориям граждан из числа ветеранов, инвалидов, включая детей-инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма, лиц, пострадавших в результате воздействия радиации.


Если гражданин имеет право на получение ЕДВ по нескольким основаниям в рамках одного закона, ЕДВ устанавливается по одному основанию, предусматривающему более высокий размер выплаты.


Если гражданин одновременно имеет право на ЕДВ по нескольким федеральным законам или иным нормативным актам, ему предоставляется одна ЕДВ по одному из оснований по выбору гражданина.


Гражданам, подвергшимся воздействию радиации, имеющим право на ЕДВ по Закону Российской Федерации от 15 мая 1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» и одновременно по другому нормативному правовому акту, устанавливаются две ЕДВ.


Размер ежемесячной денежной выплаты подлежит индексации один раз в год исходя из уровня инфляции в стране за предыдущий год. Для различных категорий граждан размер ЕДВ разный.


Перерасчет размера назначенной ежемесячной денежной выплаты производится в том случае, когда инвалиду устанавливается более высокая или низкая группа инвалидности. При этом перерасчет размера ЕДВ происходит в беззаявительном порядке на основании выписки из акта освидетельствования, поступившей в территориальный орган Пенсионного фонда России из федерального учреждения медико-социальной экспертизы:


- в сторону увеличения — со дня вынесения соответствующего решения медико-социальной экспертизы;


- в сторону уменьшения — с 1-го числа месяца, следующего за тем месяцем, в котором наступили обстоятельства, повлекшие за собой перерасчет размера ЕДВ.


За назначением ЕДВ необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту регистрации (в том числе временной). Если гражданин РФ не имеет подтвержденного регистрацией места жительства, необходимо подать заявление в территориальный орган по месту фактического проживания. В этом случае фактическое проживание подтверждается заявлением, а не паспортом и временной регистрацией.


Гражданину, уже получающему пенсию, необходимо подать заявление в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту нахождения выплатного дела, то есть туда, куда он обращался за назначением пенсии.


Гражданину, проживающему в стационарном учреждении социального обслуживания, необходимо обратиться в Пенсионный фонд России по месту нахождения этого учреждения.


В тех случаях, когда ЕДВ назначается несовершеннолетнему или недееспособному, заявление подается по месту жительства его родителя (усыновителя, опекуна, попечителя). При этом если родители ребенка проживают раздельно, то заявление подается по месту жительства того из родителей, с которым проживает ребенок. Несовершеннолетний, достигший 14 лет, вправе обратиться за установлением ежемесячной денежной выплаты самостоятельно.


Назначение и выплата ЕДВ производятся только на основании личного заявления гражданина со всеми необходимыми документами, подтверждающими право на льготы. Заявление должно быть подписано гражданином, а в случае обращения через представителя — этим представителем.


Вместе с заявлением об установлении ЕДВ необходимо представить документы:


- паспорт:


- документы, подтверждающие право на получение ЕДВ (удостоверение, выданное компетентными органами, справку медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности и т. д.).


При необходимости прилагаются документы, удостоверяющие личность и полномочия законного представителя (усыновителя, опекуна, попечителя), подтверждающие родственные отношения, нахождение нетрудоспособного лица на иждивении и т. п.


Решение о назначении либо отказе в назначении ЕДВ выносится в течение 10 рабочих дней с момента регистрации заявления. Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату. Доставка ЕДВ осуществляется за текущий календарный месяц.


Если гражданин является пенсионером, то выплату он получит одновременно с пенсией. Доставка ЕДВ будет осуществляться тем же способом, что и доставка пенсии. Гражданину, законным представителем которого является социальное учреждение, ЕДВ может перечисляться на счет указанного учреждения.


Если гражданин не является пенсионером, то в заявлении о назначении ЕДВ необходимо указать способ доставки.


Граждане, имеющие право на получение ЕДВ, обязаны безотлагательно сообщать в территориальный орган Пенсионного фонда России об обстоятельствах, влияющих на изменение размера ЕДВ, а также влекущих прекращение ежемесячной денежной выплаты.

