Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов администрацией Минераловодского городского округа»

	Настоящий проект разрабатывался в соответствии с Федеральным законом от 31.12.2014г. № 488 «О промышленной политике в Российской Федерации», в рамках реализации Закона Ставропольского края от 09.03.2016 г. № 24-кз «О некоторых вопросах промышленной политики на территории Ставропольского края» и постановлением Правительства Ставропольского края от 12.01.2017г. № 5-п «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов».
Настоящий Порядок устанавливает процедуру заключения специальных инвестиционных контрактов администрацией Минераловодского городского округа для отдельных отраслей промышленности в целях создания либо модернизации и (или) освоения производства промышленной продукции на территории Минераловодского городского округа, а также для достижения целей, решения задач и (или) достижения целевых показателей (индикаторов) муниципальных программ Минераловодского городского округа в отраслях промышленности, в рамках которых реализуются инвестиционные проекты по созданию либо модернизации и (или) освоению производства промышленной продукции на территории Минераловодского городского округа (далее соответственно - специальный инвестиционный контракт, инвестиционный проект), за исключением специальных инвестиционных контрактов, заключаемых с участием Российской Федерации и (или) Ставропольского края.



Руководитель управления 
[bookmark: _GoBack]экономического развития администрации 
Минераловодского городского округа                                             Г.В. Фисенко





