Пояснительная  записка

к проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Минераловодского   городского округа Ставропольского края, предназначенного для передачи в пользование и (или) во владение субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

Проект Решения Совета депутатов Минераловодского городского округа» Об утверждении «Положения о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Минераловодского городского округа Ставропольского края, предназначенного для передачи в пользование и (или) во владение субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» вносится на рассмотрение Совета депутатов Минераловодского городского округа в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», пунктом 41  постановления Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 г. №645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества», согласно которому органам местного самоуправления рекомендовано при разработке муниципальных правовых актов, определяющих порядок формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства руководствоваться Правилами, утвержденными вышеуказанным постановлением Правительства Российской Федерации.

Цель принятия решения: совершенствование системы поддержки малого и среднего предпринимательства в Минераловодском городском округе, рациональное использование муниципального имущества, находящегося в собственности Минераловодского городского округа Ставропольского края, уменьшение расходования средств бюджета, за счет уменьшения расходов, связанных с обслуживанием и содержанием неиспользуемого имущества, возможное привлечение дополнительных средств в бюджет за счет  поступления арендных платежей.

Проект решения соответствует Конституции Российской Федерации, Федеральным Законам, Уставу (основному Закону) Ставропольского края, Уставу Минераловодского городского округа Ставропольского края.

Решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края, принятые ранее, отмене или признанию  утратившими силу, в связи с принятием настоящего решения, не подлежат.
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