Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа – 13.02.2017 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 13 февраля 2017 г.  состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту  - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:

          1. О проекте перечня коррупционно-опасных функций Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края.
          По итогам рассмотрения поступившей информации принято следующее решение:
Внести на рассмотрение и утверждение начальнику Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края проект Перечня коррупционно - опасных функций Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края.

         Перечни должностей муниципальной службы в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края, замещение которых связано с коррупционными   функциями оставить без изменения.
