Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2018 год»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 июля 2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», от 28 декабря 2009г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»,  приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01.07.2010г. №87-о/д, Уставом Минераловодского городского округа.
В условиях необходимости импортозамещения, принятия дополнительных мер по поддержке малого и среднего предпринимательства и создания условий для развития многоформатной торговли Проектом предусмотрено:
[bookmark: _GoBack]90 адресов для размещения нестационарных объектов (палаток, автолавок, лотков) по продаже разного ассортимента товаров.
Данная схема сформирована на основании предложений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории Минераловодского городского округа посредством размещения нестационарных торговых объектов , а так же территориальных отделов по работе с населением.
Финансирование из бюджета города для реализации данного проекта постановления не требуется
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