Уведомление о подготовке проекта правового акта Совета депутатов Минераловодского городского округа

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденных постановлением администрации Минераловодского городского округа от 31 декабря 2015 года № 302 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» Управление имущественных отношений администрации Минераловодского городского округа уведомляет о подготовке проекта Совета депутатов Минераловодского городского округа «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Минераловодского   городского округа Ставропольского края, предназначенного для передачи в пользование и (или) во владение субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – проект), вступление в силу которого планируется в день его подписания, переходный период не устанавливается.
Настоящий проект разрабатывался в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 г. №645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества».
Целью правового акта является создание, либо модернизация и (или) освоение производства промышленной продукции на территории Минераловодского городского округа. 
Проект разрабатывается Управлением имущественных отношений администрации Минераловодского городского округа:
- юридический и фактический адрес: 357212, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а;
- адрес официального сайта: www.min-vodi.ru;
- телефон/факс: (87922) 6-18-54/6-16-21.
Предложения о необходимости и вариантах правового регулирования соответствующих общественных отношений в связи с размещением предоставляются в соответствии со следующей формой, утвержденной постановлением от 31 декабря 2015 года № 302 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»:

ФОРМА
представления замечаний и предложений в связи с проведением публичных консультаций по проекту нормативного правового акта органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
1. Описание общественных отношений, предлагаемых к правовому регулированию.
2. Наименование организации, вносящей предложения о необходимости и вариантах правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта нормативно правового акта администрации Минераловодского городского округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее соответственно – предложения, проект правового акта)
3. Срок, установленный разработчиком проекта правового акта для направления предложений.
4. Описание необходимости (отсутствия необходимости) правового регулирования предлагаемых общественных отношений.
5. Описание возможных вариантов правового регулирования общественных отношений, предлагаемых к правовому регулированию (заполняется в случае, если в разделе 4 сделан вывод о необходимости правового регулирования предлагаемых общественных отношений).

Предложения и замечания принимаются управлением  имущественных отношений администрации Минераловодского городского округа с 26.06.2017 г. по 10.07.2017 г. включительно в письменном и электронном виде: komitet-zemlya@mail.ru.


Руководитель Управления
имущественных отношений администрации 
Минераловодского городского округа                                           Е.В. Михалева
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