Пояснительная записка (дополнение)
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 13.07.2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Минераловодского городского округа»

	Настоящий проект разрабатывался в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Проектом постановления предлагается утвердить:
- порядок взаимодействия структурных подразделений администрации Минераловодского городского округа при подготовке проектов нормативно - правовых актов муниципально-частного партнерства, принятии решений о их реализации и принятии решений о реализации проектов муниципально-частного партнерства, заключении и реализации соглашений о муниципально-частном партнерстве;
[bookmark: sub_3]- порядок формирования и ведения Реестра соглашений о муниципально-частном партнерстве. 
	Замечания и предложения к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 13.07.2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Минераловодского городского округа» в период с 27.12.2017г. по 12.01.2018г. не поступали.
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