ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта административного регламента предоставления архивным отделом администрации Минераловодского городского округа государственной услуги «Информационное  обеспечение граждан,  организаций  и  общественных объединений  по  документам  Архивного  фонда  Ставропольского  края, находящимся  на  временном  хранении  в архивном отделе администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края»

	В соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 25  июля  2011  г.  №  295-п  «Об  утверждении  Порядка  разработки  и  утверждения  органами  исполнительной  власти  Ставропольского  края  административных  регламентов  предоставления  государственных  услуг,  Порядка  разработки  и  утверждения  органами  исполнительной  власти  Ставропольского  края административных  регламентов  исполнения  государственных  контрольных (надзорных)  функций  и  Порядка  проведения  экспертизы  проектов  административных  регламентов  предоставления  государственных  услуг  и  проектов административных  регламентов  исполнения  государственных  контрольных (надзорных)  функции»  в  целях  приведения  наименования  государственных услуг в  соответствие  с  постановлением  Правительства Ставропольского  края от 20 октября 2014 г. № 416-п «О перечне государственных услуг, предоставление  которых  организуется  по  принципу  «одного  окна»  в  многофункциональных  центрах  предоставления  государственных  и  муниципальных услуг в Ставропольском крае органами исполнительной  власти Ставропольского края (в редакции  постановления Правительства Ставропольского края от 06 октября 2017 г. № 405-п), проект административного регламента предоставления архивным отделом администрации Минераловодского городского округа государственной услуги «Информационное  обеспечение граждан,  организаций  и  общественных объединений  по  документам  Архивного  фонда  Ставропольского  края, находящимся  на  временном  хранении  в архивном отделе администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края» был размещен на официальном сайте Минераловодского городского округа в сети Интернет по адресу: www.min-vodi.ru (далее – сайт) в тематической рубрике «Общественное обсуждение проектов НПА» в подрубрике «Проекты социально значимых НПА».
	За время нахождения проекта административного регламента на сайте, 
в архивный отдел поступило заключение на проект регламента от комитета Ставропольского края по делам архивов. В соответствии с заключением проект регламента доработан.
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