ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты  ветеранам труда и лицам, награжденным медалью «Герой труда Ставрополья», и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов». 


В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от  31 декабря 2015 года № 289 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа  Ставропольского края», проект постановления администрации Минераловодского городского округа «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в сети Интернет (далее – сайт администрации) с целью проведения общественного обсуждения.
За время нахождения проекта постановления на сайте администрации
замечаний и предложений разработчику данного проекта в ходе общественного обсуждения на адрес электронной почты: min-vody@mail.ru  и на контактный номер телефона 8(87922) 6-40-54 не поступало.



Начальник Управления труда и социальной 
защиты населения администрации 
Минераловодского городского округа			                 Т. Г. Романова
