Пояснительная записка (дополнение)
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2019 год»

Настоящий проект постановления администрации разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Минераловодского городского округа  Ставропольского края.
Проектом постановления администрации Минераловодского городского округа предлагается утвердить размещение нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2019 год.
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	Минераловодская Межрайонная прокуратура Ставропольского края
	        Замечания выявлены по п/п 43, 44 проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2019 год» в рамках регламента ЕАЭС 040/2016 «О безопасности рыбы и рыбной продукции» процессы хранения, перевозки, реализации рыбной продукции должны соответствовать требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» (ТР ТС 021/2011)
	Данные нестационарные торговые объекты по реализации рыбы исключены из проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2019 год»
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