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Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа  «О внесении изменений в муниципальную программу Минераловодского городского округа «Обеспечение безопасности». 

Документ разработан в соответствии с Федеральным законом                   от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу Минераловодского городского округа Ставропольского края «Обеспечение безопасности» позволяет обеспечить заботу о сохранении жизни и здоровья граждан, сохранности имущества, обеспечение личной и общественной безопасности, а так же предупреждение чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера требуют развития механизма быстрого реагирования на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций, аварий и происшествий.  
Проект постановления разработан для объединения и координации деятельности органов местного самоуправления городского округа и органов исполнительной власти Ставропольского края по реализации всех мероприятий, связанных с обеспечением благоприятных условий проживания населения Минераловодского городского округа и реализации полномочий в сфере гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, а так же проявлений терроризма и экстремизма.
В рамках реализации проекта постановления планируется систематизация и дальнейшее развитие пропагандистской деятельности в сфере незаконного потребления и оборона наркотических средств.
Реализация мероприятий проекта постановления позволит обеспечить удовлетворенность жителей Минераловодского городского округа состоянием межнациональных и  межконфессиональных отношений, снизить конфликтный потенциал в межнациональных и межконфессиональных отношениях, подготовить казаков Минераловодского городского округа для государственной и иной службы, участия в ликвидации последствий стихийных бедствий на территории Минераловодского городского округа, участия в охране общественного порядка и оказания содействия органам, осуществляющим борьбу с терроризмом. 
Планируется систематизация и дальнейшее развитие технической базы снижения рисков чрезвычайных ситуаций, повышение уровня информационного обеспечения населения при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций и в чрезвычайных ситуациях; завершение создания системы обеспечения комплексной безопасности жизнедеятельности населения при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера; создание инфраструктуры системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб; развитие систем информирования населения о чрезвычайных ситуациях.
В целом проект постановления разработан для объединения и координации деятельности органов местного самоуправления и органов исполнительной власти Ставропольского края по реализации всех мероприятий, связанных с обеспечением благоприятных условий проживания населения Минераловодского городского округа.
Принятие проекта данного нормативного правового акта окажет позитивное воздействие на безопасность в границах Минераловодского городского округа. 
 
