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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края общественным объединениям ветеранов, инвалидов и иным социально ориентированным некоммерческим организациям,
 не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями,                 на реализацию социально значимых программ и мероприятий»
Документ разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации       от 18 сентября 2020 г. №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидии, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», Уставом Минераловодского городского округа, во исполнение муниципальной программы Минераловодского городского округа «Социальная политика», утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа от 19 ноября 2019 г. № 2515. Постановление определяет Порядок определения объема и предоставления субсидий из бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края общественным объединениям ветеранов, инвалидов и иным социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на реализацию социально значимых программ и мероприятий».
К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного постановления, относятся: 
- члены общественных объединений ветеранов, инвалидов и иных социально ориентированных некоммерческих организаций, не являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями.
Утверждение настоящего постановления дает возможность повышения уровня и качества жизни инвалидов и ветеранов, повышение их социальной активности. Увеличение количества ветеранов и инвалидов, ставших участниками социально значимых программ и мероприятий, на реализацию которых будут предоставлены субсидии.

Непринятие данного постановления снижает социальную активность инвалидов, ветеранов и членов иных социально ориентированных некоммерческих организаций.
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