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	В течение 2018 года сотрудниками управления экономического развития администрации МГО рассмотрено запросов и обращений граждан, организаций, государственных органов и органов местного самоуправления по вопросам, относящимся к компетенции управления в количестве 1242 ед, а также подготовлено ответов по запросам, обращениям, жалобам, относящихся к компетенции управления – более 900 ед.
	Разработано и утверждено муниципальных правовых актов по вопросам, отнесенным к компетенции управления в количестве – 45 ед.
	Всего подготовленных и проведенных заседаний комиссий, рабочих групп, Советов при администрации МГО, а также проведенных семинаров-совещаний по вопросам, входящим в компетенцию отдела – 33 ед.

в разрезе функций отдела экономики, прогнозирования и муниципальной статистики управления экономического развития администрации 

В целях реализации Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», сотрудниками управления экономического развития разработаны и утверждены:
- муниципальные программы Минераловодского городского округа «Развитие экономики» и «Совершенствование организации деятельности органов местного самоуправления»;
- прогноз социально-экономического развития Минераловодского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;
- прогноз социально-экономического развития Минераловодского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года, скорректированный с учетом задач и целевых показателей, обеспечивающих достижение национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года;
- Стратегия социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2030 года (утверждена постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 21 июня 2017 года № 1518). Подготовлен проект Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2035 года;
- План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа до 2030 года 9 (утвержден Распоряжение администрации Минераловодского городского округа от 21 июля 2017 года № 295-р);
- Мониторинги реализации среднесрочного и долгосрочного прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа за 2017 год;
- Оценка эффективности реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа, реализуемых в 2017 году;
- Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа за 2017 год.
- Ежегодный отчет главы Минераловодского городского округа Ставропольского края о результатах своей деятельности и деятельности  администрации Минераловодского городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края за 2017 год (утвержден решением Совета депутатов Минераловодского городского округа от 22.06.2018 № 561).  

Cотрудниками управления экономического развития своевременно обеспечивается размещение документов стратегического планирования Минераловодского городского округа, в том числе документов, отражающих результаты мониторинга реализации документов стратегического планирования Минераловодского городского округа на официальном сайте Минераловодского городского округа в разделе «Документы стратегического планирования» и в Федеральном государственном реестре государственной автоматизированной информационной системы «Управление» на сайте  www.gasu.gov.ru.

В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа № 311 от 15.02.2017 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края» и постановлением № 312 от 15.02.2017 «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края» велась постоянная работа с отделами и структурными подразделениями администрации Минераловодского городского округа в отношении:
	муниципальных программ округа (разработка, утверждение, внесение изменений по согласованию с управлением экономического развития, подготовка заключений на проекты муниципальных программ);
	проведения ежеквартального мониторинга хода исполнения мероприятий по 18 муниципальным программам (сбор и систематизация информации от ответственных исполнителей программ), с размещением информации на официальном сайте округа в сети «Интернет» в течение 2018 года.
В соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края, утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа от 14.12.2015 № 110 и на основании отчетных данных, предоставленных главными распорядителями бюджетных средств Минераловодского городского округа муниципальных программ, управлением экономического развития проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа, реализуемых в 2017 году. Результаты оценки эффективности реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа в 2017 году рассмотрены на заседании администрации Минераловодского городского округа (протокол №2 от 17.05.2018) и одобрены постановлением администрации Минераловодского городского округа от 17 мая 2018 года № 1143. Сформированы предложения по дальнейшей реализации муниципальных программ (по итогам проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа, реализуемых в 2017 году), которые обязательны к исполнению ответственными исполнителями муниципальных программ округа.
С учетом п. 3 ст. 6, п. 3 ч. 4 ст. 40 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» подготовлен Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа за 2018 год (рассмотрен на заседании администрации 06.06.2018 года и одобрен постановлением администрации МГО № 1364 от 06.06.2018). Сводный годовой доклад направлен ответственным исполнителям муниципальных программ Минераловодского городского округа в целях повышения качества работы с муниципальными программами Минераловодского городского округа для исполнения и руководства предложениями (рекомендациями), изложенными в Сводном докладе при разработке, реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа и внесении в них изменений.
Сотрудники управления экономического развития администрации Минераловодского городского округа обеспечивают размещение Сводного доклада на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа и общедоступном информационном ресурсе стратегического планирования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от 09.11.2015 № 01 «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа Ставропольского края на среднесрочный период» разработаны и направлены в Министерство экономического развития Ставропольского края предварительный и уточненный прогноз:
- прогноз социально - экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2024 года;
- прогноз социально-экономического развития Минераловодского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

В связи с качественным обеспечением реализации Федерального закона № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» на территории Минераловодского городского округа в части, касающейся полномочий управления экономического развития, а также по результатам проведения министерством экономического развития Ставропольского края ежегодной грантовой оценки в сфере документов стратегического планирования на территории Ставропольского края, Минераловодский городской округ набрал 73,6 баллов и занял 3-тье место из 33 среди муниципальных образований СК.
К сведению, по оценке качества в части стратегического планирования: Степновский район – 1 место (85,5 баллов); г. Невинномысск – 2 место (80,2 балла); Минераловодский городской округ – 3 место (73,6 баллов); г. Кисловодск (63,2 балла), Георгиевский район (59,9 баллов); г.Ессентуки (52,1 балл); г.Железноводск (46,4 балла); г. Лермонтов (44,3 балла); г.Пятигорск (42,2 балла). 
В связи с этим, благодаря грамотному и профессиональному подходу сотрудников управления экономического развития, улучшен при этом показатель общей оценки по Минераловодскому городскому округу в Ставропольском крае в сфере документов стратегического планирования и в сфере оценки качества управления бюджетным процессом (проводимой министерством финансов Ставропольского края по Минераловодскому городскому округу), - поднялись на 15 место из 33 (общая оценка 63,13 баллов). 

Также совместно с финансовым управлением администрации Минераловодского городского округа подготовлено распоряжение администрации Минераловодского городского округа от 13.11.2017 № 421-р «Об одобрении проекта решения Совета депутатов Минераловодского городского округа «Об одобрении проекта решения Совета депутатов Минераловодского городского округа «О бюджете Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

Во исполнение Указа Президента РФ от 28.04.2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», проведена работа по сбору от структурных подразделений и отраслевых (функциональных) органов администрации Минераловодского городского округа информации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности Минераловодского городского округа за 2017 год и их планируемых значениях на трехлетний период после согласования с профилирующими министерствами для подготовки доклада.
Подготовлен Доклад главы администрации Минераловодского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности Минераловодского городского округа за 2017 год и их планируемых значениях на трехлетний период и направлен в экспертно-аналитическое управление аппарата Правительства Ставропольского края.

	Управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа (уполномоченный орган) в соответствии с решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольский край от 28 апреля 2016 года № 205 «Об утверждении Порядка принятия решений об у становлении тарифов на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями Минераловодского городского округа Ставропольского края» (далее – решение Совета депутатов № 205) проведены проверки расчетов экономически обоснованных расходов для установления тарифов для МУП «Ритуал» на услуги (работы) по погребению, оказываемые на платной основе, а также предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению. 
	Подготовлены и выданы заключения об обоснованности установления тарифов (цен) на услуги (работы) МУП «Ритуал»; подготовлены постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края (постановления прошли антикоррупционную экспертизу): 
	- от 01.08.2018 № 1886 «Об утверждении тарифов на услуги (работы) по погребению, оказываемые (выполняемые) на платной основе муниципальным унитарным предприятием «Ритуал» Минераловодского городского округа Ставропольского края, не входящих в гарантированный перечень услуг по погребению» опубликовано в газете «Минеральные Воды» от 08.08.2018 № 32; 
	- от 27.08.2018 № 2066 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированного перечню услуг по погребению на территории муниципального образования Минераловодского городского округа» (опубликованы в газете «Минеральные Воды» от 05.09.2018 № 36). 
	Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа согласована с Региональной тарифной комиссией СК в размере 5701,31 рублей (постановление РТК от 14.08.2018 № 35-рп) по обращению администрации МГО, а также со Ставропольским региональным отделением Фонда социального страхования РФ и Отделением Пенсионным Фондом России по СК о возмещении стоимости услуг в размере 5701,31 рублей в соответствии с п.1 ст.9 и п.3 ст.12 Федерального закона №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле». 

Сотрудниками управления экономического развития администрации Минераловодского городского округа также на основании решения Совета депутатов № 205 проведена проверка расчета экономически обоснованных расходов для установления тарифов на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, предоставляемые МУП «Славянка», выдано подготовленное заключение об обоснованности установления тарифов (цен) на услуги (работы) МУП «Славянка» от 25.07.2018. Подготовлено постановление администрации Минераловодского городского округа от 24.08.2018 № 2674 «Об утверждении тарифов на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием «Славянка» и размещено на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа.

В соответствии с порядком проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа 19 социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов разработанных управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа прошли процедуру общественного обсуждения.
В соответствии с пунктом 6 постановления Правительства Ставропольского края от 22 мая 2017 г. № 208-п «Об организации проектной деятельности в Ставропольском крае» утверждены:
- порядок инициирования, подготовки и реализации муниципальных проектов (программ), реализуемых на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края;
- состав муниципального проектного офиса по организации проектной деятельности в Минераловодском городском округе Ставропольского края;
- состав муниципального координационного совета по организации проектной деятельности в Минераловодском городском округе Ставропольского края.

Во исполнение норм Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» от 27.07.2010 №210-ФЗ, правовых актов Российской Федерации, Ставропольского края и администрации Минераловодского городского округа, принятым в соответствии с данным законом, отделом экономики, прогнозирования и муниципальной статистики управления экономического развития администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края, была проделана работа:
Проведено 8 заседаний комиссии по экспертизе проектов административных регламентов при администрации Минераловодского городского округа, на которых было рассмотрено 111 проектов постановлений об утверждении, о внесении изменений, в административные регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг. Из  них 7 проектов регламентов было рекомендовано к доработке, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством. 
На заседаниях комиссии по экспертизе проектов административных регламентов дополнительно были рассмотрены вопросы по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации межведомственного взаимодействия в Минераловодском городском округе. В результате чего:
- Утверждены: Перечень муниципальных услуг Минераловодского городского округа, Перечень муниципальных услуг Минераловодского городского округа, предоставляемых в многофункциональных центрах по комплексному запросу, в том числе муниципальных услуг, предоставление которых организовано по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае, Перечень муниципальных услуг Минераловодского городского округа, подлежащих переводу в электронный вид в первоочередном порядке. Данные перечни утверждены в соответствии с рекомендуемым типовым перечнем муниципальных услуг, утвержденным протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края, образованной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 октября 2010 г. 
№ 323-п, от 06.11.2018 г. № 3;
- Наименования 20 муниципальных услуг и административных регламентов предоставления муниципальных услуг, приведены в соответствие с утвержденным Перечнем муниципальных услуг.
На региональном портале государственных (муниципальных) услуг (РПГУ), актуализированы сведения об ответственных за работу в модуле «электронная запись на прием». Ответственными ведется работа по заполнению графиков записи на прием граждан, в целях получения консультаций, оказания услуг.
На протяжении всего отчетного периода продолжалась работа, направленная на достижение показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году - не менее 70 процентов», установленного  п. «в» Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». К концу 2018 года, на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее - ЕПГУ) зарегистрировано 77,17 тыс. учетных записей с распределением, по Минераловодскому городскому округу. В целях достижения запланированного показателя, постоянно проводилась разъяснительная работа с жителями округа, с педагогическим составом дошкольных и общеобразовательных учреждений, с тренерским составом спортивных учреждений о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде на ЕПГУ и РПГУ. Кроме того, была проведена работа по регистрации и подтверждению личности всех муниципальных служащих и сотрудников муниципальных и подведомственных им учреждений, а так же предприятий Минераловодского городского округа (филиал ОАО «РЖД» центральная дирекция пассажирских обустройств, центральная дирекция по управлению терминально-складским комплексом, территориальный общий центр обслуживания, Минераловодский филиал ФГУП «Почта России» и др.)  Доля работников муниципальных учреждений, зарегистрированных на портале Госуслуги составляет не менее 95%. 
На официальном сайте Минераловодского городского округа, управлением экономического развития, регулярно размещается и обновляется рекомендованная к размещению Минкомсвязи РФ информация, популяризирующая получение государственных и муниципальных услуг в электронном виде, баннер-ссылки на ЕПГУ и РПГУ, видеоролики и рекламные материалы.
По состоянию на 31.12.2018 года, в Минераловодском городском округе открыты 35, а осуществляют свою деятельность 26 Центров обслуживания (ЦО) населения, производящие регистрацию и подтверждение личности пользователей в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).  В Центре обслуживания населения, в управлении экономического развития администрации в 2018 году были зарегистрированы и подтвердили свои учетные записи более 1,9 тыс. человек. 
 Параллельно с управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа в области популяризации и оказания государственных и муниципальных услуг, осуществляет свою деятельность МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа» (далее – МБУ «МФЦ МГО»). Одновременный прием заявителей в МБУ «МФЦ МГО» осуществляется в 18 окнах, кроме того, прием ведется в 10 территориально обособленных структурных подразделениях (ТОСП) в которых открыты 13 окон приема, в том числе 2 окна «МФЦ для бизнеса».
Всего за отчетный период 2018 года, в Минераловодском городском округе было оказано 141,7 тыс. государственных и муниципальных услуг, в том числе 86,7 тыс. муниципальных услуг, оказанных структурными подразделениями и отраслевыми (функциональными) органами администрации Минераловодского городского округа.
Непосредственно в МБУ «МФЦ МГО» всего принято заявлений на предоставление услуг: федеральных – 40,9 тыс., региональных – 1,39 тыс., Муниципальных – 15,5 тыс., платных – 1,04 тыс.
В конце 2018 года с ГКУ СК «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае»  подготовлен проект нового соглашения о взаимодействии и предоставлении 98 государственных и муниципальных услуг Минераловодского округа в МБУ «МФЦ МГО». Всего в МБУ «МФЦ МГО» организовано предоставление 177 государственных и муниципальных услуг, и 40 дополнительных (платных) услуг.
По данным государственного Портала ИАС МКГУ «Ваш контроль», уровень положительных оценок, т.е. уровень удовлетворенности населения качеством предоставления государственных и муниципальных услуг через МФЦ Минераловодского городского округа, в том числе по принципу «одного окна», в 2018 году составил 91,9%.
В 2018 году на контроле управления экономического развития администрации МГО находились протокольные поручения и ежемесячные и ежеквартальные отчетные информации. 
В соответствии с приказом Росстата от 06 мая 2015 года № 217 «Об утверждении статистического инструментария для организации Министерством экономического развития РФ федерального статистического наблюдения о предоставлении государственных (муниципальных) услуг» специалистами управления в информационную систему ГАС «Управление» вносилась статистическая информация за каждый отчетный квартал 2018 года и за год в целом. 
В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 г. N 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», в информационную систему ГАС «Управление» вносилась информация о документах стратегического планирования (муниципальные программы, планы мероприятий по реализации стратегии, прогнозы, стратегии  социально – экономического развития) в целях их утверждения (одобрения), внесения изменений в ранее утвержденные документы. 
В течение 2018 года в Реестре государственных услуг (далее - РГУ) были актуализированы сведения о 25 муниципальных услугах (административных регламентов). В результате чего была обновлена информация о муниципальных услугах Минераловодского городского округа на ЕПГУ и РПГУ. 

	В результате проведения 6 заседаний межведомственной комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Минераловодского городского округа, погашению задолженности по налогам и неналоговым поступлениям в бюджет округа, легализации заработной платы предприятий (организаций) и снижению неформальной занятости (которые организованы и проведены сотрудниками управления экономического развития), налогоплательщиками округа погашена задолженность в бюджет на сумму 656,8 тыс. руб. 

Сотрудниками управления экономического развития администрации Минераловодского городского округа подготовлены и направлены в краевые министерства Ставропольского края, следующие контрольные информации:
- информация о кадровой обеспеченности строительного комплекса в Минераловодском городском округе;
- анализ работы предприятий стройиндустрии и промышленности строительных материалов в Минераловодском городском округе;
- информация о социальном и финансовом состоянии в промышленности строительных материалов;
- мониторинг высвобождения работников организаций строительного комплекса Минераловодского городского округа.
Подготовлена и направлена в Ставропольстат статистическая отчетность форме №1-МО и Приложение к форме №1-МО за 2017 год.

На основе анализа статистических данных по Минераловодскому городскому округу в течение 2018 года специалистами управления экономического развития осуществлялась подготовка отчетов социально – экономического развития Минераловодского городского округ: за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2018 года. Подведены Итоги социально-экономического развития Минераловодского городского округа за 2017 год, которые рассмотрены на заседании администрации Минераловодского городского округа от 17.05.2018 (протокол № 2) и одобрены постановлением администрации; разработан Паспорт Минераловодского городского округа по состоянию на 01.01.2018 года.

С целью совершенствования нормативно-правовой базы Минераловодского городского округа по ОРВ и экспертизе отделом экономики, прогнозирования и муниципальной статистики Управления в 2018 году разработаны и утверждены: 
- решение Совета депутатов Минераловодского городского округа от 19.02.2018 года №522 «О внесении изменений в  Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и Порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденный решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 25.12.2015  № 131»; 
          - постановление Минераловодского городского округа от 14.06.2018 № 1478 «Об утверждении  Порядка по ОРВ и экспертизе в новой редакции». 
На официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в сети «Интернет» обновлен раздел «Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных НПА и экспертиза НПА», в который добавлен подраздел:  «Мониторинг фактического воздействия; План проведения мониторинга фактического воздействия и публичные консультации.
	В рамках оценки регулирующего воздействия управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа (далее – управление) подготовлены и направлены в адрес разработчиков  5 положительных заключений, которые размещены на официальном сайте Минераловодского городского округа.
Подготовлено 3 заключения об отсутствии необходимости прохождения процедуры оценки регулирующего воздействия проекта  НПА, разработчиком которых является финансовое управление администрации Минераловодского городского округа.

	В рамках экспертизы действующих муниципальных НПА управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа (далее – управление) проведена следующая работа: 
  уполномоченным органом, процедуры, предусмотренные Порядком, проведены в отношении 2 проектов актов МГО.
В соответствии с Планом проведения экспертизы нормативного правового акта администрации Минераловодского городского округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2018 год, проведена процедура экспертизы 2 действующих муниципальных НПА МГО. 
Подготовлены и направлены в адрес разработчиков  2 положительных заключения, а также уполномоченным органом размещены  заключения на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа.
Сформирован и размещен на официальном сайте округа План проведения структурными подразделениями  и отраслевыми (функциональными) органами администрации Минераловодского городского округа мониторинга фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов Минераловодского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2019 год, утвержденный распоряжением администрации Минераловодского городского округа от  30.11.2018 №  462-р, в который вошли 6 НПА. 
В соответствии с решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольский край от 28.04.2016 № 205, постановлением администрации Минераловодского городского округа  Ставропольского края от 07.06.2017  № 1411 управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа ежеквартально проводится мониторинг (анализ) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Минераловодского городского округа на следующих муниципальных унитарных предприятиях Минераловодского городского округа: «Ритуал», «Комбинат общественного питания», «Славянка», «Управляющая компания ЖКХ», «Городской парк», а также в апреле 2018 года проведена оценка эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий Минераловодского городского округа за 2017 год. В 2018 году проведено 2 заседания экспертной комиссии по оценке эффективности управления муниципальными унитарными предприятиями Минераловодского городского округа.
На территории Минераловодского городского округа (пос.Привольный)  с 20.12.2018 по  22.12.2018 проведено событийное мероприятие в сфере туризма - ежегодный фестиваль «Приволье». 
Делегация Минераловодского городского округа приняла активное участие в курортном форуме «Кавказская здравница», который прошел 27-28 сентября 2018 года в городе Ессентуки. 
	На экспозиции Минераловодского городского округа были представлены: ОАО «Международный аэропорт Минеральные Воды»,  ПК «Минераловодский  хлебокомбинат», АО «Кавминводы», обособленное структурное подразделение по производству и розливу минеральной воды
ОАО «Ставропольский пивоваренный завод», ООО «Торговый дом «Аскания», ОАО «Рокадовские Минеральные Воды», ООО «БаТ», ИП Азарян Л.Б.

В разрезе функций отдела инвестиций и взаимодействия с  малым бизнесом управления экономического развития

Подготовлено и утверждено постановление главы Минераловодского городского округа 18.04.2018 № 22 «Об определении уполномоченного органа в сфере муниципально-частного партнерства», постановление администрации Минераловодского городского округа от 17.05.2018 № 1137 «О некоторых мерах по реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановление администрации Минераловодского городского округа от  14.06.2018 № 1476 «О некоторых мерах по реализации Порядка отраслевых (функциональных) органов администрации Минераловодского городского округа при реализации Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края была обновлена информация на официальном сайте Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» тематические рубрики «Бизнес» подрубрики «Малого и среднее предпринимательство», «Развитие конкуренции» и «Инвестиционная политика», в том числе на главной странице.
В целях обеспечения и поддержки благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Минераловодского городского округа действует подпрограмма «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы Минераловодского городского округа «Развитие экономики». 
В 2018 году в рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» реализованы следующее мероприятия: «Организация и проведение мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства Минераловодского городского округа». Представители субъектов малого и среднего предпринимательства Минераловодского городского округа приняли участие во втором региональном конкурсе профессионального признания «РrоFОвации 2018», в ежегодном   конкурсе в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий»,  были награждены памятными знака «140 лет городу Минеральные Воды. Приняли участие и награждены по итогам конкурса 45 предпринимателей.  
За 2018 год обучено 64 субъекта малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории округа. В 2018 году представители малого и среднего бизнеса приняли участие в  научно-практической конференции  экспортеров Ставропольского края «Экспорт: 26 регион», в семинаре на тему: «Об актуальных вопросах и проблемах в сфере налоговых правоотношений», расширенном заседании координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Минераловодском городского округа по вопросу «Микрозаймы по программе государственной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» и др.     Администрацией Минераловодского городского округа день

В целях формирования благоприятного инвестиционного климата на территории Минераловодского городского округа действует подпрограмма «Улучшение инвестиционного климата в Минераловодском городском округе» муниципальной программы Минераловодского городского округа «Развитие экономики».  В рамках подпрограммы было разработано и изготовлено 50 информационных материалов инвестиционной направленности.
Управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа разработан «Реестр свободных объектов (помещений) для возможного использования при реализации инвестиционных проектов на территории Минераловодского городского округа».
В 2018 году проведено 6 заседаний Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации Минераловодского городского округа (далее-Совет) и 2 заседания Координационного Совета по улучшению инвестиционного климата в Минераловодском городском округе.
05 июня 2018 года сотрудниками администрации Минераловодского городского округа совместно с Минераловодской межрайонной прокуратурой организовано и проведено расширенное заседание Координационного Совета по улучшению инвестиционного климата в Минераловодском городском округе. На заседании были рассмотрены вопросы о государственной поддержке инвесторов осуществляющих свою деятельность на территории Минераловодского городского округа, о налогообложении и использовании правовых форм защиты прав инвесторов, а также о предоставлении субсидии коммерческим организациям на возмещение части затрат, направленных на опережающее обучение работников, находящихся под риском увольнения, а также вновь принимаемых на работу работников в 2018 году в целях обеспечения занятости населения в сфере строительства, курортно-туристическом комплексе и социально-экономических проектах. На заседании присутствовали инвесторы и руководители предприятий и организаций, осуществляющие свою деятельность на территории округа.   
На заседаниях Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации Минераловодского городского округа в 2018 году рассмотрены следующие вопросы: 
- о перечне муниципального имущества, находящегося в собственности Минераловодского городского округа Ставропольского края, предназначенного для передачи в пользование и (или) во владение субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательствам;  
- о преимуществе подачи заявлений в электронном виде, через портал государственных услуг, о порядке получения государственных услуг, предоставляемых МЧС России в электронном виде и о мерах государственных поддержек для субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае;
- о государственной поддержке предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Минераловодского городского округа, о  предоставлении субсидии коммерческим организациям на возмещение части затрат, направленных на опережающее обучение работников;
- о микрозаймах по программе государственной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае;
- о приоритетах развития Российской Федерации и  формировании рынков будущего;
- о мерах поддержки инвестиционных проектов на федеральном и региональном уровнях, о новых направлениях в экономике (экономический и финансовый инжиниринг);
- о проведении мониторинга обращений граждан по фактам нарушения прав потребителей в различных сферах потребительского рынка на территории Минераловодского городского округа с целью выявления проблемных вопросов в области защиты прав потребителей;
- о реализации основных положений законодательства, установленных в целях  противодействия коррупции, в рамках Международного дня борьбы с коррупцией.
В соответствии со Стандартом развития конкуренции  в субъектах РФ, утвержденного распоряжением Правительства РФ от 05.09.2015 №1738-р, сформирован и размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа реестр хозяйствующих субъектов на рынке, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов. По итогам 2018  года проведен мониторинг
деятельности данных предприятий.
Администрацией округа разработан и утвержден План мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию  конкуренции на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края,  утвержден и размещен на официальном сайте  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечень муниципального имущества, находящегося в собственности Минераловодского городского округа, предназначенного для передачи в пользование и (или) во владение субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
         В целях содействия развития конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата на территории округа, проведен мониторинг оценки состояния и развития конкурентной среды субъектами предпринимательской деятельности, включая мониторинг наличия (отсутствия) административных барьеров, мониторинг удовлетворенности субъектов предпринимательской деятельности уровнем доступности, понятности и удобства получения официальной информации о состоянии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Минераловодского городского округа, деятельности по содействию развитию конкуренции и оценки удовлетворенности субъектов предпринимательской деятельности деятельностью субъектов естественных монополий на территории Минераловодского городского округа.
         Сотрудниками управления экономического развития постоянно оказывается консультативная и методическая помощь предпринимателям Минераловодского городского округа в отношении государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также инвесторам по вопросам поддержки инвестиционной деятельности. 
	Заключено соглашение о строительстве на территории Минераловодского городского округа мясоперерабатывающего завода (ООО «Мясоперерабатывающий комбинат «Деликатесы»).
	Ежеквартально в министерство экономического развития Ставропольского края для размещения на инвестиционном портале Ставропольского края, предоставлялась информация об инвестиционных проектах и площадках, на которых возможна реализация инвестиционных проектов. 
	Подготовлены и направлены в краевые министерства Ставропольского края, следующие контрольные информации:
- отчет о ходе выполнения протокольного поручения по итогам совещания по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории Ставропольского края; 
- информация о наличии площадок, на которых возможна реализация инвестиционных проектов;
-информация о развитии малого и среднего предпринимательства;
- мониторинг оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в АИС «Мониторинг МСП»;  
- отчет о ходе реализации инвестиционных проектов Минераловодского городского округа, включенных в многоуровневый перечень;
- информация о внедрении целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности. 
- информацию об экономических показателях работы предприятий промышленного и строительного комплексов в Минераловодском городском округе;
Ежемесячно подготавливалась и направлялась в министерство энергетики, промышленности и связи Ставропольского края контрольная информация о предприятиях промышленности строительных материалов, изделий, конструкций на территории Минераловодского городского округа.
Ежеквартально направлялась информация о развитии малого и среднего предпринимательства уполномоченному по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае.
В соответствии с соглашением между министерством экономического развития Ставропольского края и администрацией Минераловодского городского округа Ставропольского края о внедрении Стандарта конкуренции от 25.08.2016 № 20  направлены следующие информации:
- о мероприятиях по содействию развития конкуренции на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края;
- перечень индикаторов оценки деятельности администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края по содействию развития конкуренции;
- проведен опрос субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды.
	 Сотрудниками управления экономического развития проводилась работа с крупными предприятиями и субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющими капитальные вложения, по предоставлению в орган статистики по Ставропольскому краю статистической отчетности, а также с предприятиями и организациями, осуществляющими инвестиционную деятельность на территории муниципального образования, по регистрации и предоставлению данной отчетности по месту реализации инвестиционного проекта.
	Специалистами управления в 2018 году выдано 4 заключения о результатах проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета Минераловодского городского округа, на предмет эффективности использования средств бюджета Минераловодского городского округа, направляемых на капитальные вложения.
	Сотрудниками управления экономического развития велась работа по выполнению мероприятий по достижению показателей, предусмотренных Соглашением от 12.02.2018 № 01-01-06/06-68 между Министерством финансов Российской Федерации и губернатором Ставропольского края о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Ставропольского края, утвержденного распоряжением Правительства Ставропольского края от 16.04.2018               № 137-рп: «увеличение объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)» и «увеличение доли среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства».
	Специалистами управления экономического развития ежеквартально проводился мониторинг хода реализации программы «Совершенствование организации деятельности органов местного самоуправления», подпрограмм «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства», «Улучшение  инвестиционного климата в Минераловодском городском округе» муниципальной программы «Развитие экономики».
По итогам регионального этапа конкурса Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий», проводимого Союзом «Торгово-промышленная палата Ставропольского края» Минераловодский городской округ награжден Дипломом в номинации «Лучший регион (город) с наиболее благоприятными условиями для развития предпринимательства».
За активное участие в организации и проведении мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году администрация Минераловодского городского округа была отмечена Благодарственным письмом Некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае», учредителем которой является министерство экономического развития Ставропольского края.
В разрезе функций отдела транспорта, связи и окружающей среды управления экономического развития администрации 

В 2018 году отдел транспорта, связи и окружающей среды находился в составе управления экономического развития администрации до 12 июля 2018 года.  На основании решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края  от  12.07.2018  № 577 функции данного отдела были переданы в управление муниципального хозяйства.
За прошедший период 2018 года отделом транспорта, связи и окружающей среды проделана следующая работа.
В целях реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», отделом транспорта, связи и окружающей среды в 2018 году: 
- подготовлено и принято постановление администрации Минераловодского городского округа от 27.03.2018 № 656 «О внесении изменений в постановление  администрации Минераловодского городского округа  от 19.09.2017  № 2484.1 «Об утверждении реестра маршрутов регулярных перевозок пассажиров на территории Минераловодского городского округа»;
- подготовлено и принято постановление администрации Минераловодского городского округа от 16.03.2018 № 547 «О прекращении действия свидетельств об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края»;
- подготовлено и принято постановление администрации Минераловодского городского округа от 11.04.2018 № 877 «О прекращении действия свидетельств об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края»;
- подготовлено и принято постановление администрации Минераловодского городского округа от 11.04.2018 № 878 «О мероприятиях, направленных на проведение открытого конкурса на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края»;
- подготовлен и направлен для проведения антикоррупционной экспертизы проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении порядка установления, изменения, отмены  маршрутов  регулярных перевозок пассажиров на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края», по итогам которой Минераловодской межрайонной прокуратурой дано положительное заключение;
- подготовлен и направлен для проведения антикоррупционной экспертизы проект постановления администрации Минераловодского городского округа «О порядке организации и проведения контроля за осуществлением регулярных перевозок пассажиров по муниципальным маршрутам в Минераловодском городском округе Ставропольского края», по итогам которой Минераловодской межрайонной прокуратурой дано положительное заключение;
- подготовлен и направлен для проведения антикоррупционной экспертизы проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении порядка установления, изменения, отмены  маршрутов  регулярных перевозок пассажиров на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края», по итогам которой Минераловодской межрайонной прокуратурой дано положительное заключение.
В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа  от 11.04.2018 № 878 «О мероприятиях, направленных на проведение открытого конкурса на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края»,  администрацией Минераловодского городского округа (организатором открытого конкурса) проведен конкурс на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края», по итогам которого победителем признаны индивидуальные предприниматели Побегайло А. Ф. и Бенько А. М. В соответствии с журналом выдачи свидетельств и карт по маршрутам регулярных перевозок  предпринимателям  выданы  свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам и карты на маршруты № 3, 6, 6а.
За прошедший период 2018 года подготовлены и проведены 3 заседания комиссии по организации пассажирских перевозок администрации Минераловодского городского округа и 3 заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения администрации Минераловодского городского округа, на которых рассматривались вопросы о положении взаимодействия органов местного самоуправления Минераловодского городского округа и дорожных подрядных организаций по обеспечению бесперебойного и безопасного движения транспорта в зимний период на территории Минераловодского городского округа, о принятии мер по обеспечению антитеррористической безопасной эксплуатации общественного автотранспорта на муниципальных маршрутах, об обустройстве  пешеходных ограждений на регулируемых перекрестках на автомобильных дорогах Минераловодского городского округа, о взаимодействии с управлением МВД РФ по Ставропольскому краю от по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения, о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории Минераловодского городского округа, об организации  движения пассажирского автотранспорта по муниципальным маршрутам на основании обращений жителей. 
Подготовлены и направлены в министерство строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края 4 информации о выполнении протокольных поручений, данных на заседании краевой межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.
По запросу министерства строительства, дорожного хозяйства и транспорта проводилась работа по согласованию установления (изменения) межрегиональных, межмуниципальных маршрутов.
Специалистами управления регулярно рассматривались жалобы граждан по вопросам телефонизации, связи и транспортного обслуживания населения Минераловодского городского округа. В 2018 году по вопросам транспортного обслуживания, связи, пользования услугами сети «Интернет» и услугами кабельного телевидения рассмотрено 121 обращений, из них, устных – 58, письменных – 63. 
Специалистами управления за прошедший период 2018 года составлено и направлено в административную комиссию администрации Минераловодского городского округа 16 протоколов об административных правонарушениях.
Ежеквартально проводились сбор и обработка сведений по форме № 1-автотранс.

