Приложение к прогнозу социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период 2020 - 2024 годы
Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период 2020-2024 годов
Прогноз социально-экономического развития Минераловодского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2024 годов (далее – Прогноз) разработан на основе анализа сложившейся ситуации в экономике, тенденций ее развития и в соот​ветствии со сценарными условиями, основными параметрами прогноза соци​ально-экономического развития Российской Федерации и прогнозируемыми изменениями цен (тарифов) на товары, услуги хозяйствующих субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности в инфраструктурном сек​торе на 2020-2024 годы. принятыми за основу для разработки прогноза соци​ально-экономического основных положений Страте​гии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Россий​ской Федерации от 6 сентября 2010 г. № 1485-р, Стратегии социально- экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. № 221-рп, Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2030 года утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 21 июня 2017 года №1518.
Прогноз учитывает итоги социально-экономического развития Минераловодского городского округа за 2018 год и январь - июнь 2019 года, а также прогнозные данные органов исполнительной власти Ставропольского края, территори​альных органов федеральных органов исполнительной власти и других субъ​ектов прогнозирования.

На основе сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации и Ставропольского края Прогноз разработан в трех вариантах (консервативный, базовый и целевой) и сформирован в целом по Минераловодскому городскому округу по видам экономической деятельности.

Консервативный вариант Прогноза разрабатывается на основе сценарных условий, характеризующих снижение темпов экономического роста Минераловодского городского округа, внешнеэкономических и иных условий.

Базовый вариант Прогноза характеризует основные тенденции и параметры развития экономики округа при сценарных условиях, характеризующих консервативные оценки темпов экономического роста Минераловодского городского округа, внешнеэкономических и иных условий.

Целевой вариант Прогноза основан на сценарных условиях, предусматривающих достижение значений целевых показателей социально-экономического развития округа, обеспечивающих достижение целей и решение задач стратегического планирования Минераловодского городского округа.

Прогноз сформирован с учетом глубокого изучения ретроспективных данных, анализа внешней ситуации и процессов, происходящих в различных направлениях регионального развития.

В первом полугодии 2019 года в экономике и социальной сфере округа наблюдается положительная динамика по многим показателям. Так, в промышленном комплексе Минераловодского городского округа обеспечены высокие темпы развития по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства». 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности "Обрабатывающие производства" за январь – май 2019 года составил 5725,8 млн. рублей, что на 25,4 процентов больше, чем за аналогичный период 2018 года.
В структуре объема отгруженной продукции предприятий обрабатывающих производств лидирующие позиции занимают неметаллическое производство - 25,4 процента и производство пищевых продуктов с долей отгруженной продукции 49,3 процентов с реальными перспективами по ее увеличению.

Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции по сельскохозяйственным предприятиям на землю за отчетный период 2019 года составила около 300 млн. руб., что меньше соответствующего периода прошлого года.  

Объем работ, выполненных в течении первого полугодия 2019 года по виду экономической деятельности "Строительство", составил 263,93 млн. рублей. Согласно опросам основными факторами, сдерживающими деятельность строительных организаций, являются недостаток финансирования и высокая стоимость строительных материалов, конструкций, изделий.

Оборот розничной торговли за 6 месяцев 2019 года составил более 6580 млн. рублей, что на 5,2 процента больше к аналогичному периоду 2018 года. Более 90 процентов он формировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность вне рынка. В округе открыты современные предприятия торговли и общественного питания, крупные торговые центры. В эксплуатацию ежегодно вводится более десяти тысяч квадратных метров торговых площадей. Фактическая обеспеченность населения округа площа​дью торговых объектов составляет 572 кв. метров на 1000 человек при нормативе минимальной обеспеченности населения края площадью торговых объектов 435 кв. метров на 1000 человек.
Средняя заработная плата, начисленная работникам за 6 месяцев 2019 года (по полному кругу организаций, включая субъекты малого предпринимательства), увеличилась в сравнении с аналогичным периодом 2018 года на 3,8 процента и составила более 32,8 тыс. рублей.

По информации ГКУ «ЦЗН Минераловодского района» в Минераловодском городском округе за первое полугодие 2019 года в качестве безработных в органах службы занятости населения были зарегистрированы 416 человек, уровень зарегистрированной безработицы составил 0,58%.
За 6 месяцев 2019 года численность населения Минераловодского городского округа составила более 137 тыс. человек. С января по июнь 2018 года отмечается естественная убыль населения округа и миграционный отток населения. В целом по Минераловодскому городскому округа число умерших на 2,8 процента превысило число родившихся. 

Планируется достижение целевых показателей Прогноза в рамках реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа (далее - муниципальные программы).

Структура расходов местного бюджета в 2018 году состояла из программных и непрограммных направлений деятельности и позволила реализовать приоритетные направления развития территории в отчетном финансовом году.

В 2018 году на территории Минераловодского городского округа действовало 18 муниципальных программ Минераловодского городского округа. 

Общий объем финансирования, запланированного Программами на 2018 год, учетом изменений, составил 3 011 361,54 тыс. рублей, в т.ч.:

 
- за счет средств федерального бюджета – 187 286,5 тыс. рублей (100% освоения бюджетных средств за 2018 год);
- за счет средств бюджета Ставропольского края – 1626 546,23 тыс. рублей (86,2 % освоения бюджетных средств за 2018 год);

- за счет средств местного бюджета – 1 146 470,18 тыс. рублей (94,51% освоения бюджетных средств за 2018 год).

За 2018 год осуществлялось финансирование мероприятий, в том числе в рамках реализации муниципальных программ (подпрограмм) в области:

- организации деятельности органов местного самоуправления – 594 072,53 тыс. рублей; 

-  управления муниципальных финансов - 286 936, 95 тыс. рублей;

- обеспечения безопасности – 278 466,16 тыс. рублей;

- жилищно-коммунального хозяйства- 120 113,083 тыс. рублей;

- образования – 1258 247, 768 тыс. рублей;

- культуры – 137 230, 265 тыс. рублей;

- развития транспортной инфраструктуры – 151 166, 63 тыс. рублей;

- развития экономики – 1 357, 66 тыс. рублей;

- социальной политики – 661 451, 627 тыс. рублей;

- физической культуры и спорта – 26 897,552 тыс. рублей;

- молодежной политики – 2 223,238 тыс. рублей;

- энергосбережения 14 954, 821 тыс. рублей;

- градостроительства- 7 187,164 тыс. рублей;

- сельского хозяйства – 27 954, 384 тыс. рублей;

- управления имущества- 73 648, 277 тыс. рублей.
Программные мероприятия были направлены, в том числе:

      В рамках общегосударственных вопросов – на развитие муниципальной службы и информатизации органов местного самоуправления.

     В рамках национальной экономики – на реализацию программных мероприятий в области сельского хозяйства, малого предпринимательства, поддержку казачьего общества, а также на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения.

      В сфере образования - на мероприятия в области пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, развития образования.

      В сфере социальной политики – на мероприятия в области социальной политики и социальной поддержки отдельных категорий граждан.    

  В сфере физической культуры и спорта - на проведение мероприятий в спортивных и оздоровительных мероприятий.

Необходимо отметить, что реализация муниципальных программ осуществлялось, в том числе и на условиях софинансирования с краевым бюджетом. При этом, в бюджете Минераловодского городского округа предусмотрены бюджетные ассигнования за счет средств округа (обязательная доля софинансирования) в сумме 37492534,01 рублей (без учета средств акцизов).

Как и ранее, в структуре расходов местного бюджета выделен дорожный Фонд, создаваемый во исполнение требований действующего законодательства, в сумме 394 097,547 тыс. рублей, исполнение составило 163 879, 286 тыс.   рублей.
Основная доля средств федерального и краевого бюджетов пришлась на 16 муниципальных программ МГО и составила: федеральный бюджет – 100%, краевой более 86% от общего объема кассового исполнения муниципальных программ в 2018 году по более чем 28-ми основным мероприятиям в сферах:

- Совершенствование организации органов местного самоуправления;

- Управление финансами;

- Обеспечения безопасности;

- Развития транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения; 

- Развития жилищно-коммунального хозяйства»; 

- Развития образования;

- Развития культуры;

- Социальная политика;

- Развитие физической культуры и спорта;

- Развитие молодежной политики;  

- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности;

- Развитие градостроительства, строительства и архитектуры;  

- Развитие сельского хозяйства в Минераловодском городском округе; 

- Управление имуществом;

- Обеспечения жильем молодых семей;

- Формирование современной городской среды. 

Уровень освоения бюджетных средств в соответствии с уточненной бюджетной росписью за 2018 год составил 2 672 916, 2 тыс. рублей (90,3 % к бюджетной росписи).  
В соответствии с оценкой исполнения бюджета Минераловодского городского округа за 2019 год удельный вес налоговых доходов в общем объеме доходов местного бюджета составляет 24,3%, удельный вес неналоговых доходов составляет 6,3%, объем безвозмездных поступлений составляет 69,4%.
В целях прогнозирования основных показателей, предоставляемых для разработки прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2024 года, использовались параметры среднесрочного прогноза социально-экономического развития Российской Федерации до 2024 года.
Учтены положения бюджетного законодательства в части применения главными администраторами доходов бюджетов методик прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, разработанных в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года №574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации».       
Прогнозный объем налоговых доходов на планируемый период увеличивается в соответствии с прогнозируемым темпом роста фонда заработной платы работников организаций и изменением индекса потребительских цен. В расчетах учтено изменение налогового законодательства в части отмены с 2021 года единого налога на вмененный доход.
Прогнозируемый объем неналоговых доходов уменьшается по сравнению с оценкой 2019 года в связи с тем, что в текущем финансовом году предусмотрена реализация муниципального имущества в объеме 28,8 млн. рублей. На планируемый период 2020-2024 годов реализация имущественных прав в таких объемах не предусматривается.
Прогнозируемый объем неналоговых доходов от арендной платы за земельные участки рассчитан в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 26.12.2018 г. №601-п «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Ставропольского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставленных в аренду без торгов».
Кроме того, учтено внесение изменений в статью 46 БК РФ в части распределения по уровням бюджетов штрафов, неустоек, пеней и платежей, поступающих от реализации конфискованного имущества, компенсации ущерба, возмещение вреда окружающей среде, вступающих в силу с 01.01.2020 года.
Прогнозируемый объем безвозмездных поступлений на планируемый период предусмотрен в объемах текущего финансового года в консервативном варианте и с учетом показателей инфляции в базовом и целевом вариантах.
Прогнозируемый объем расходов бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края в целом просчитан исходя из доходных возможностей местного бюджета. Также были учтены показатели бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края планового периода на 2020 и 2021 годов. Объем субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов рассчитан, в том числе с учетом поступлений текущего финансового года, а также с учетом уровня инфляции. 
Реализация крупных инвестиционных проектов, которые направлены на привлечение инвесторов для выпуска продукции на территории Минераловодского городского округа, будет способствовать выполнению стратегических целей по обеспечению роста инвестиционной привлекательности округа, формированию эффективной инвестиционной инфраструктуры, определенных Инвестиционной стратегией Минераловодского городского округа до 2030 года, утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 29 ноября 2016 г. № 3252.

Модель инвестиционного развития экономики Минераловодского городского округа на плановый период 2020 - 2024 годов предполагает сохранение умеренных значений индекса физического объема инвестиций в основной капитал в условиях повышенного инфляционного роста, консервативной инвестиционной политики частных компаний, повышения процентных ставок по привлекаемым кредитам, продлевания санкционной политики в отношении Российской Федерации.

Согласно предварительной оценке объем инвестиций в основной капитал в 2019 году составит 7489,1 млн. рублей. В 2024 году по базовому варианту Прогноза ожидается 7640,27 млн. рублей.
Прогноз в сфере сельского хозяйства разработан с учетом целевых индикаторов, предусмотренных Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. № 717 и муниципальной программой «Развитие сельского хозяйства в Минераловодском городском округе» утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от   22 декабря 2015 г. №  197, а также с учетом реализации в Минераловодском городском округе инвестиционных проектов.

Прогнозируется сохранение устойчивой динамики роста производства продукции сельского хозяйства в плановом периоде до 2024 года. Общий объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий Минераловодского городского округа по итогам 2019 года оценивается в сумме 3709,7 млн. рублей с учетом роста в 2024 году по базовому варианту Прогноза до 4414,43 млн. рублей. 

Динамичные показатели Прогноза в части развития сельского хозяйства Минераловодского городского округа позволят повысить уровень конкурентоспособности экономики округа, усилят стратегические позиции округа в аграрном и промышленном комплексах Ставропольского края.

По базовому варианту Прогноза в плановом периоде 2020 - 2024 годов оборот розничной торговли планируется к увеличению до 15919,6 млн. рублей, а темп роста данного показателя будет планомерно увеличиваться до  120,9 процентов в 2024 году. 
Одну из ключевой роли в развитии экономики Минераловодского городского округа играет промышленный комплекс округа. На его долю приходится 36 процентов общего производства товаров и услуг на территории Минераловодского городского округа.

Деятельность администрации Минераловодского городского округа в 2018 году в сфере промышленности была направлена на выполнение задач по созданию оптимальных правовых и экономических условий для развития организаций отраслей промышленности, разработке мер стимулирования повышения качества и конкурентоспособности выпускаемой ими продукции.

Фонд начисленной заработной платы всех работников по итогам 2018 года оценивается в размере 9499,9 млн. рублей, по базовому варианту Прогноза данный показатель к уровню 2024 года планируется к увеличению до 14017,7 млн. рублей или 138,9 процента к уровню 2019 года.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника в целом по Минераловодскому городскому округу в плановом периоде 2020 - 2024 годов увеличится по базовому варианту Прогноза до 47971 рубля. 

Для внебюджетного сектора экономики по-прежнему будет актуальна необходимость сдерживания роста издержек производства, в том числе и за счет оптимизации издержек на оплату труда. С другой стороны, на темпах роста реальной заработной платы, как и на их покупательной способности, негативно скажется ускорение инфляции.
В плановом периоде 2020 - 2024 годов динамика реальных денежных доходов населения оценивается положительно и в 2024 году планируется ее рост на 2,5 процента.

В 2019 году рост реальных доходов населения возобновляется, этому способствует положительная динамика заработной платы и доходов от пред​принимательской деятельности в условиях постепенного восстановления экономики.
По мере восстановления роста денежных доходов населения уровень бедности будет постепенно снижаться. Этому будут способствовать меры по установлению минимального размера оплаты труда на уровне величины прожиточного минимума трудоспособного населения в сочетании с мерами социальной поддержки низкодоходных категорий населения, такими как ежемесячные выплаты семьям на первого и третьего ребенка, выплата соци​альной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам и др.
Вследствие развития базовых видов экономической деятельности, таких как сельское хозяйство, промышленное производство, перерабатывающая промышленность и развитие инфраструктуры, планируется выполнение поставленных стратегических целей социально-экономического развития Ставропольского края, определенных Стратегией социально-экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. N 221-рп, Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2030 года утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 21  июня 2017 года №1518.
