Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского
округа «Об утверждении тарифов на платные (дополнительные) услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края»»

	Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении тарифов на платные (дополнительные) услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края»» подготовлен в соответствии с федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1376 «Об утверждении правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг», решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28.04.2016 № 205 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями Минераловодского городского округа Ставропольского края», постановлением администрации Минераловодского городского округа от 17.03.2017 № 592 «Об утверждении Порядка определения тарифов (цен) на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления).
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта постановления позволит обеспечить полное функционирование МБУ «МФЦ МГО», с целью оказания комплекса необходимых услуг со всеми требованиями комфортности и доступности для получателей государственных и муниципальных услуг, установленными Правилами Правительства РФ от 22.12.2012 № 1376, Приказом МБУ «МФЦ МГО» от 17 марта 2017 № К 010/1 и получения доходов МБУ «МФЦ МГО» от оказания платных (дополнительных) услуг заявителям. 
	Принятие проекта постановления дополнительных расходов бюджета Минераловодского городского округа не повлечет.
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