ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа 

«Об утверждении муниципальной Программы Минераловодского 

городского округа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»»
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной Программы Минераловодского городского округа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности») (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.06.2014 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», «Бюджетным кодексом Российской Федерации» от 31.07.1998 145-ФЗ, в соответствии с постановлениями администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 15.02.2017 № 311 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 15.02.2017 № 312 «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 11.07.2019 № 1490 «О внесении изменений в постановление администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 07.07.2017 № 1711» и в целях подготовки и составления проекта бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. 

Программа разработана в рамках государственной Программы Ставропольского края «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности», утверждённой постановлением Правительства Ставропольского края от 29.12.2018 № 628-п. 

Целью Программы является обеспечение рационального использования энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий. 
Программа включает спектр технологических мероприятий, направленных на повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов на территории Минераловодского городского округа.

Реализация комплекса мероприятий с целью повышения энергетической эффективности и энергосбережения в экономике Минераловодского городского округа. 
Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит более качественно и в полном объёме реализовать мероприятия муниципальной программы. 

В целом, утверждение муниципальной Программы положительно скажется на повышении выполнения показателей эффективности реализации мероприятий Программы.
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