                                                                                               Приложение




                                 

       Управление труда и социальной защиты населения сообщает, что  в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты населения  Ставропольского края от 01 марта  2018 года № 75 проводится краевой конкурс детских рисунков «Безопасный труд  глазами детей» в 2018 году.
       Конкурс проводится в целях привлечения внимания детей  к вопросам охраны труда средствами детского художественного творчества,  формирования у подрастающего поколения отношения нетерпимости к нарушениям  требований  безопасности труда, привлечения  внимания  детей  к профессиям техни-ческой сферы и создания условий для определения приоритетов в будущем выборе профессий, а также привлечения внимания общественности к проблемам производственного травматизма и его профилактике.
       Приглашаются принять участие общеобразовательные учреждения и  учреждения культуры, осуществляющие свою деятельность на территории  Минераловодского городского округа.
       Подача детских рисунков (по 1 рисунку в каждой номинации) должна быть осуществлена до 28 марта 2018 года в адрес Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края по адресу:                      г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 181, телефон для справок  (88652) 943946.


