Информация о результатах общественного обсуждения
  проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского городского округа»

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского городского округа» разработан в соответствии с Федеральным законом от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края, образованной постановлением Правительства Ставропольского края от 14.10.2010 № 323-п, от 19.06.2023 №2.
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Ставропольского края, муниципальным правовым актам Минераловодского городского округа.
	За время прохождения проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского городского округа» процедуры общественного обсуждения на сайте МГО (с 17.07.2023 г. по 24.07.2023 г.), в управление экономического развития поступило письменное обращение исполняющего обязанности председателя комитета по культуре администрации Минераловодского городского округа Т. Г. Вайтушко. В обращении было предложено п. 2.7 проекта перечня муниципальных услуг изложить в следующей редакции: «Предоставление информации о наличии объектов культурного наследия  регионального значения, находящихся на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края и включенных в единый государственный реестр выявленных объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации». На основании обращения, в проект постановления были внесены предлагаемые изменения.
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