
Аналитическая записка по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов на рынке, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет
50 и более процентов 

Проведенный мониторинг свидетельствует о том, что на территории Минераловодского городского округа осуществляют деятельность 103 хозяйствующего субъекта, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов, в том числе 7 унитарных предприятий, 1 акционерное общество, учредителем которого и владельцем 100 % акций является администрация Минераловодского городского округа и 94  бюджетных учреждения. 
В результате преобразований и ликвидаций МУПов по состоянию на   31 декабря 2020 года в реестре муниципальной собственности Минераловодского городского округа значится 4 муниципальных унитарных предприятий, в том числе: 
- МУП «Ритуал»;
- МУП «Городской парк»; 
- МУП «Славянка»; 
- МУП «Управляющая компания ЖКХ». 
       Деятельности юридического лица муниципальное унитарное предприятие  «Комбинат общественного питания»  прекращено в связи с его ликвидацией на основании определения арбитражного суда о завершении конкурсного производств. Дата регистрации прекращения деятельности 8 июля 2020 года. 
Деятельность муниципальных унитарных предприятий «Машино-тракторная станция «Минераловодская» и «Анджиевское», прекращена в связи с исключением из ЕГРЮЛ юридического лица в связи с наличием в ЕГРЮЛ сведений о нем, в отношении которых внесена запись о недостоверности.  Дата регистрации прекращения деятельности предприятий 19 мая 2020 года.
Муниципальное унитарное предприятие «Славянка» находятся в стадии ликвидации.
Важно отметить, что рыночная доля МУП «Ритуал», оказывающее ритуальные услуги составляет  10 %, муниципальное унитарное предприятие «Городской парк» оказывает услуги в сфере культуры, рыночная доля которых составила 33,7 %  от общего объема услуг в данной сфере.
Управлением экономического развития администрации Минераловодского городского округа ежегодно проводится оценка эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий, ежеквартально осуществляется мониторинг (анализ) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Минераловодского городского округа.
На заседании межведомственной комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Минераловодского городского округа, погашению задолженности по налогам и неналоговым поступлениям в бюджет округа, легализации заработной платы предприятий (организаций) и снижению неформальной занятости (заседание проведено в режиме онлайн) 30 ноября 2020 года был рассмотрен вопрос о мерах, предпринимаемых по погашению задолженности муниципальных унитарных предприятий Минераловодского городского округа в бюджет Ставропольского края и бюджет Минераловодского городского округа.
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность хозяйствующие субъекты, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов: рынок услуг общего образования детей, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования, рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства, ритуальные услуги, инженерные изыскания в строительстве, организация и проведение мероприятий в области молодежной политики, деятельность по обеспечению безопасности в чрезвычайных ситуациях, деятельность музеев, архивов, библиотек и др. 
Объем выручки хозяйствующих субъектов, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов,  по итогам 2020 года составил 25 988,8 тыс.рублей  или  на 12,54 % больше  уровня 2019 года (в 2019 году 23 092,34 - тыс.рублей).
Суммарный объем бюджетного финансирования хозяйствующих субъектов, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов, в 2020 году составил  1 934 576,83 тыс.рублей или  106,5 % к уровню 2019 года (в 2019 году - 1 816 649,2 тыс.рублей). 

