Пояснительная записка 
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского 
округа «Об утверждении муниципальной программы 
Минераловодского городского округа  «Развитие культуры»

	
	Документ разработан  в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом  от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», "Бюджетным кодексом Российской Федерации" от 31.07.1998 № 145-ФЗ,  в соответствии с постановлениями администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 15.02.2017 № 311 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 15.02.2017 № 312 «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 11.07.2019 № 1490 «О внесении изменений в постановление администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 07.07.2017 № 1711» и в целях подготовки и составления проекта бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 
Программа разработана в рамках регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры Ставропольского края и государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» от 24.12.2018 № 592. 
	Целью Программы является сохранение и развитие системы  дополнительного образования  в  области искусств  Минераловодского городского округа; сохранение,  развитие  и популяризация  культурно-исторического наследия Минераловодского городского округа; развитие библиотечной деятельности в Минераловодском городском округе.
Настоящая Программа представляет собой выбор оптимальных путей развития  и решения имеющихся проблем в сфере культуры и направлена на интеграцию усилий следующих субъектов Минераловодского городского округа: администрации Минераловодского городского округа; комитета по культуре администрации Минераловодского городского округа; муниципальных учреждений культуры и образовательных учреждений в  сфере культуры;  жителей Минераловодского округа как основных потребителей услуг в сфере культуры, общественных организаций, творческих объединений.
 Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит более качественно и в полном объёме реализовать мероприятия муниципальной программы.
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