ООО «Пивоварня - КМВ» победитель конкурса 
«РОСГЛАВПИВО® - Главное Пиво России».
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«РОСГЛАВПИВО - Главное Пиво России» - ведущий российский отраслевой конкурс пивоваренной продукции, совместный проект Союза производителей ячменя, солода, хмеля и пивобезалкогольной продукции и Союза независимых пивоваров Германии. Конкурс проводится при поддержке министерства сельского хозяйства Российской Федерации. 
В 2021 году на конкурс «Росглавпиво – 2021» было заявлено 436 образцов пивоваренной продукции от 144 отечественных и зарубежных пивоваренных компаний. Международное экспертное жюри 14 и 15 октября 2021 года в Московском государственном университете пищевых производств продегустировало заявленные образцы и по достоинству оценило пиво, представленное ООО «Пивоварня-КМВ». По результатам обработки 2727 дегустационных листов ООО «Пивоварня-КМВ» завоевала золотую медаль за сорт «Чешский Стандарт Майское» в своей категории, а также серебряную медаль за сорт «Чешский Стандарт Светлое», соответственно, в своей категории. Важно заметить, что на данном конкурсе дегустация проводится «вслепую», то есть эксперт дегустационной комиссии не знает, пиво какого предприятия он оценивает, что приводит к справедливым и действительно независимым от внешних факторов оценкам качества пива.
Также, за вклад в развитие пивоваренной отрасли, решением международного экспертного жюри три лучших представителя отрасли пивоварения России и Германии награждены золотыми медалями – высшими общественными наградами. Среди награжденных руководитель ООО «Пивоварня-КМВ» Масич Владимир Павлович, получивший медаль «Заслуженный работник пивоваренной отрасли России».
	
