ОПОВЕЩЕНИЕ
о назначении публичных слушаний в Минераловодском городском округе по инициативе Главы Минераловодского городского округа

Комиссия по землепользованию и застройке Минераловодского городского округа информирует о назначении публичных слушаний, проводимых 20.06.2018 г. в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, пр. Карла Маркса, 54 (здание администрации Минераловодского городского округа), 1 этаж, зал заседаний, по документации по планировке территории (проекту планировки территории и проекту межевания территории) в целях строительства объекта «Защита города Минеральные Воды от склонового стока с горы Змейка», расположенного: РФ, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, южная окраина города Минеральные Воды.
С полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний и документацией можно ознакомиться в управлении архитектуры и градостроительства администрации города Минеральные Воды по адресу:                г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет № 34, а также на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в разделе «Градостроительство».
[bookmark: _GoBack]Заявку для выступления на публичных слушаниях, предложения и замечания к документации необходимо направлять на бумажном или электронном носителе в комиссию по землепользованию и застройке Минераловодского городского округа до 18.06.2018, по адресу:                                          г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87 а, кабинет 34 или на адрес электронной почты arhigradmv@yandex.ru.
Также с проектами и информационными материалами можно ознакомится на экспозиции, открытие которой назначено на 13.06.2018  в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет 35. Посещение экспозиции возможно с 13.06.2018 по 18.06.2018 с 10 часов 00 минут до 13 часов 00 минут.

