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Предпринимателям стало доступно получение микрозаймов в режиме онлайн

Малый и средний бизнес получил возможность оформлять микрозаймы в режиме онлайн по сокращенному и единому для всей страны пакету документов.
На Цифровой платформе МСП.РФ заработал сервис «Подбор и получение микрофинансирования» https://xn--l1agf.xn--p1ai/services/microloan/promo для оформления льготной финансовой государственной поддержки.
Сервис предусматривает единый сокращенный пакет документов, единый срок рассмотрения — до пяти календарных дней, исчерпывающий перечень оснований для отказа с указанием причин, подачу и отслеживание статуса заявки без посещения офиса государственной микрофинансовой организации. Заемщик также автоматически проверяется на стоп-факторы с использованием данных цифрового профиля, который состоит из 1200 параметров бизнеса.
Ставропольский фонд микрофинансирования #нацпроектмсп одним из первых в России провел тестирование платформы. На данный момент две заявки, поданные через сервис, находятся у специалистов фонда в работе.
«Микрозаймы — один из самых востребованных инструментов государственной поддержки малого и среднего бизнеса. С запуском нового сервиса предприниматели Ставрополья получили возможность оформлять их в режиме онлайн по сокращенному пакету документов, что делает услуги краевого фонда микрофинансирования более доступными», — рассказал министр экономического развития Ставропольского края Денис Полюбин.
Напомним, что развитие системы кредитования бизнеса — одна из задач, решаемых в рамках национального проекта #господдержкамсп «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 
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