Информация
«Об итогах работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минераловодского городского округа за 1 квартал 2022 года»

В 1 квартале  2022 года работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минераловодского городского округа (далее КДНиЗП) проводилась в соответствии с положениями  Федерального закона  от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», постановления Правительства  Российской  Федерации от 6 ноября 2013 г. N 995 «Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам  несовершеннолетних и защите их прав», постановления Правительства Ставропольского края от 9 февраля 2015 г. № 49-п «О некоторых мерах по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ставропольском крае», Планом мероприятий по профилактике безнадзорности несовершеннолетних в Ставропольском крае на 2022-2025 годы, Планом работы  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минераловодского городского округа на 2022 год,  Планом мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Минераловодском городском округе на 2022-2025 годы, утвержденным  Постановлением  администрации Минераловодского городского округа от 25.02.2022 № 283, постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  при Правительстве Ставропольского края  № 7 от 26.12.2016  «Об утверждении межведомственного взаимодействия органов и учреждений профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ставропольского края при возникновении чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними», распоряжением главы Минераловодского городского округа от 31.03.2017 года № 138-р «Об  утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений профилактики  Минераловодского городского округа Ставропольского края при возникновении чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними».
В 1 квартале 2022 году  было проведено 7 заседаний КДНиЗП, 6 очередных и  1 внеочередное заседание. 
На заседаниях КДНиЗП  было рассмотрено 22 координационных вопроса.
По результатам рассмотрения вышеуказанных вопросов органам и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Минераловодского городского округа были даны поручения о проведении мероприятий, направленных на совершенствование их работы по профилактике подростковой преступности, правонарушений несовершеннолетних, а также совершения преступлений в отношении них.
На заседаниях комиссии в 2022 году были рассмотрены постановления о возбуждении уголовных дел в отношении  несовершеннолетних, постановления об отказе в возбуждении уголовных дел в связи с не достижением возраста привлечения к уголовной ответственности. Были заслушаны несовершеннолетние правонарушители, их родители. Были установлены причины и условия, способствовавшие совершению ими преступлений и общественно опасных деяний. По результатам рассмотрения органам системы профилактики даны поручения о проведении конкретных профилактических мероприятий.
Родители несовершеннолетних, совершивших преступления и общественно опасные деяния, привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.
В органы и учреждения системы профилактики в 2021 году направлено 6 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений и правонарушений несовершеннолетними.
Всего в КДН и ЗП в  2022 году   на рассмотрение поступило  197 материалов об административных правонарушениях. 24 в отношении несовершеннолетних, 538 – в отношении родителей и законных представителей, 18 в отношении иных лиц (в защиту интересов несовершеннолетних).
В 2022 году комиссией было рассмотрено 710 материалов об административных правонарушениях, 152 в отношении несовершеннолетних, 169 – в отношении родителей, законных представителей и иных лиц.
Вынесено 74 наказания в виде штрафа. 
По состоянию на 31.03.2021 года на списочном учете в КДНиЗП состоит 159 несовершеннолетних. Всего в 2022 году со 195 несовершеннолетними была  проведена индивидуальная профилактическая работа. 36 подростков были сняты с учета в связи с исправлением.

