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Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа  доводит до Вашего  сведения, что в соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 30 января 2019 года № 22, в 2019 году проводится краевой смотр-конкурс  на лучшую организацию  работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в 2019 году (далее Краевой смотр-конкурс).
         Краевой смотр-конкурс проводится в целях пропаганды передовых форм и методов организации работы по охране труда в организациях Ставропольского края, активизации работы по созданию безопасных условий  труда на рабочих местах, снижения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
         Прием заявок осуществляет отдел трудовых отношений министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края до 01 сентября 2019 года.
         Предлагаем работодателям, осуществляющим свою деятельность на территории Минераловодского городского округа принять участие в объявленном краевом смотре – конкурсе.
Более подробную информацию об участии в краевом смотре-конкурсе можно получить в Управлении труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д. 22,  тел. +7 (87922) 5-83-23 .  

