ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  ««Об утверждении административного регламента предоставления    Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения и выплата ежемесячной доплаты к пенсии гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий в периоды, указанные в Федеральном законе от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», при прохождении ими военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, не получающим страховую  пенсию по старости в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны»

	В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от  26 мая 2019 года № 658 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа  Ставропольского края», проект постановления администрации Минераловодского городского округа ««Об утверждении административного регламента предоставления    Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения и выплата ежемесячной доплаты к пенсии гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий в периоды, указанные в Федеральном законе от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», при прохождении ими военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, не получающим страховую  пенсию по старости в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны»» (далее – проект постановления) был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в сети Интернет (далее – сайт администрации) с целью проведения общественного обсуждения.
За время нахождения проекта постановления на сайте администрации
замечаний и предложений разработчику данного проекта в ходе общественного обсуждения на адрес электронной почты: min-vody@mail.ru  и на контактный номер телефона 8(87922) 5-83-23 не поступало.
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