ОПОВЕЩЕНИЕ
о назначении публичных слушаний в Минераловодском городском округе по инициативе Главы Минераловодского городского округа
Комиссия по землепользованию и застройке МГО информирует о назначении публичных слушаний, проводимых 14.04.2023 в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, пр. Карла Маркса, 54 (здание администрации МГО), 3 этаж, зал заседаний:
- по документации по планировке территории (проекту планировки территории и проекту межевания территории) «Строительство сети капельного орошения на площади 252 га в ООО «Сады Бештау».  
- по документации по планировке территории (проекту планировки территории и проекту межевания территории) от границ земельного участка с кадастровым номером 26:23:070401:64 до границ полосы отвода ЖД дороги, примыкающей кЖД станции «Суворовская» в с. Ульяновка Минераловодского городского округа Ставропольского края .
Информационные материалы, размещенные на сайте: текстовая и графическая части документации по планировки территории. С полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, а также с документацией можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства администрации МГО по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет № 34, а также на официальном сайте администрации МГО в разделе «Архитектура и градостроительство».
Заявку для выступления на публичных слушаниях, предложения и замечания к документации, подлежащей рассмотрению на публичных слушаниях, необходимо направлять на бумажном или электронном носителе в комиссию по землепользованию и застройке Минераловодского городского округа до 13.04.2023, по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87 а, кабинет 34 или на адрес электронной почты arhigradmv@yandex.ru.
[bookmark: _GoBack]Также с документацией можно ознакомиться на экспозиции, открытие которой назначено на 03.04.2023 в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет 34-35. Посещение экспозиции возможно с 03.04.2023 по 13.04.2023  с 10 -00 до 13 -00.
