Пояснительная записка 
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского
округа «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования Минераловодского городского округа»
 
	Проект постановления администрации Минераловодского городского
округа «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования Минераловодского городского округа» (далее – проект постановления) разработан  в соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2010 № 813 «О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение», постановлением администрации Минераловодского городского округа от 02.10.2017 № 2590 «Об утверждении требований к качеству гарантируемых услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории Минераловодского городского округа» и Уставом Минераловодского городского округа.
         Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит   установить на всей территории Минераловодского городского округа единые требования к качеству предоставляемых услуг по погребению, установить единую стоимость гарантированных услуг по погребению, предоставляемых на территории Минераловодского городского округа.
           Принятие постановления дополнительных расходов бюджета Минераловодского городского округа не повлечет.
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