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Объявление
В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Минераловодского городского округа, администрацией Минераловодского городского округа проводится прием заявок на получение финансовой поддержки.
В соответствии с условиями Порядка предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории Минераловодского городского округа, на частичное возмещение затрат, на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг за счет средств бюджета Минераловодского городского округа от 05 декабря 2016 г. № 3350
Субсидии предоставляются на частичное возмещение затрат, на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг:на безвозмездной основе на условиях долевого софинансирования целевых расходов субъектов МСП, связанных с реализацией Проектов;
в размере не более 70 процентов от общего объема затрат субъектов МСП, необходимых для реализации Проектов, определяемого суммой как фактически заявленных и документально подтвержденных затрат, так и планируемого объема затрат, предусмотренного сметами Проектов и обоснованного в бизнес-планах Проектов.
Субсидии предоставляются при условии участия субъектов МСП в финансировании Проектов собственными (привлеченными) средствами в размере не менее 30 процентов от общего объема затрат, необходимых для реализации Проектов. 
Субсидии предоставляются администрацией Минераловодского городского округа в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Минераловодского городского округа на соответствующий финансовый год, и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных администрацией Минераловодского городского округа.
Прием заявлений осуществляется с 14 апреля по 14 мая 2021 года. 
Конкурсные заявки принимаются по адресу: 357202, Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Почтовая, д. 24, каб. 6, управление экономического развития администрации Минераловодского городского округа, понедельник-пятница: с 10.00 – 17.00 ч. по московскому времени, перерыв: с 13.00 – 14.00 ч.  
Более подробную информацию по вопросам участия в предоставлении субсидий можно получить в управлении экономического развития по телефону: 8 (87922) 5-85-33.

