КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН 

МИНЕРАЛОВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ИнФОРМАЦИЯ
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2019 год
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2019 год главных администраторов бюджетных средств (далее - ГАБС): Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края, администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края (далее — администрация МГО), управления имущественных отношений администрации МГО, управления архитектуры и градостроительства администрации МГО, финансового управления администрации МГО, управления образования администрации МГО, комитета по культуре администрации МГО, управления труда и социальной защиты населения администрации МГО, комитета по физической культуре и спорту администрации МГО, отдела опеки, попечительства и по делам несовершеннолетних администрации МГО, управления муниципального хозяйства администрации МГО, управления сельского хозяйства администрации МГО, управления по делам территорий администрации МГО, проведена на основании статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее — Бюджетный кодекс РФ), пункта 3 части 1 статьи 7 Положения о контрольно-счетном органе Минераловодского городского округа, утвержденного решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 06.11.2015 г. №59, статьи 30 Положения о бюджетном процессе в Минераловодском городском округе Ставропольского края, утвержденного решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 09.09.2016 г. № 286, пункта 1.1 плана работы контрольно-счетного органа Минераловодского городского округа на 2020 год.
Срок предоставления годовой бюджетной отчетности, установленный  статьей 30 Положения о бюджетном процессе в Минераловодском городском округе Ставропольского края, соблюден.
Бюджетная отчетность за 2019 год направлена в контрольно-счетный орган Минераловодского городского округа (далее — контрольный счетный орган)  в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н.
Оценка достоверности бюджетной отчётности проводилась на выборочной основе в отношении внутренней согласованности форм отчётности и соответствия плановых показателей, указанных в отчётности, показателям утверждённого бюджета.
Показатели, отраженные в бюджетной отчётности ГАБС соответствуют показателям, утвержденным решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2018 года № 616 «О бюджете Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (в ред. от 26.12.2019 г. № 734).
При сверке показателей баланса (ф. 0503130), отдельных показателей отчета о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121), сведений о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) и сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) с данными главной книги  установлены расхождения по четырем ГАБС: администрации МГО; комитету по культуре администрации МГО; управлению муниципального хозяйства администрации МГО; управлению по делам территорий администрации МГО. 

В ходе проверки в контрольно-счетный орган указанными ГАБС направлены главные книги с исправлениями — расхождения устранены.

Выборочной проверкой отдельных контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности ГАБС расхождений не установлено.
В ходе проверки, по запросу контрольно-счетного органа, ГАБС направлены реестры контрактов, заключенных на основании статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в 2019 году  (реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов). По результатам проверки которых установлены нарушения требования пункта 2 статьи 73 Бюджетного кодекса РФ следующими ГАБС:  управлением образования администрации МГО; комитетом по культуре администрации МГО; отделом опеки, попечительства и по делам несовершеннолетних администрации МГО; управлением муниципального хозяйства администрации МГО; управления сельского хозяйства администрации МГО. 

Руководителям указанных учреждений направлены 5 представлений.
Председатель контрольно-счетного органа 
Минераловодского городского округа
                                  Н.И. Золотова









