ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Туристского паспорта Минераловодского 
городского округа Ставропольского края в новой редакции»



Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Туристского паспорта Минераловодского городского округа Ставропольского края в новой редакции»  (далее - проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проект постановления подготовлен на основе информации, предоставленной структурными подразделениями администрации Минераловодского городского округа, отраслевыми (функциональными) органами администрации Минераловодского городского округа. 
В настоящем проекте постановления обновлена информация, отображающая туристскую инфраструктуру (гостиницы, туристские фирмы, бытовое обслуживание, общественное питание), рекреационную сеть (маршрутную сеть округа) и добавлена информация о туристских маршрутах и событийных мероприятиях, проводимых на территории Минераловодского городского округа.
Также в результате принятия настоящего проекта  постановления признаются утратившими силу нижеследующие постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края:
- от 31.12.2015 № 303 «Об утверждении Туристского паспорта Минераловодского городского округа Ставропольского края»;
- от 30.12.2016 № 3650 «О внесении изменений в Туристский паспорт Минераловодского городского округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 31 декабря 2015 года № 303»;
- от 11.04.2018 № 876 «О внесении изменений в Туристский паспорт Минераловодского городского округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 31 декабря 2015 года № 303».
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов местного бюджета Минераловодского городского округа.
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