Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского
округа «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края»



	Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края» подготовлен в соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановлением Региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 04.07.2023 № 42-рп «О согласовании стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края», постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 30.06.2021 № 1373 «Об утверждении Положения о погребении и похоронном деле на территории Минераловодского городского округа» и Уставом Минераловодского городского округа (далее – проект постановления).
Порядок оказания ритуальных услуг специализированной организацией определен Положением о погребении и похоронном деле на территории Минераловодского городского округа, утвержденным постановлением администрации МГО от 30.06.2021 № 1373. Муниципальное бюджетное учреждение Минераловодского городского округа Ставропольского края «Ритуал»  (далее – МБУ «Ритуал») в соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28.12.2021 № 2789 «О создании специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Минераловодского городского округа и утверждении положения о специализированной службе по вопросам похоронного дела» определено специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.01.2023 № 119 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2023 году» с 01.02.2023 года коэффициент индексации равен 1,119. Следовательно, с 01.02.2023 года стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, составляет 7793 руб. 48 коп. 
Таким образом, размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе составил 7 246,73 рублей, а также размер социального пособия населению на погребение составил 7 793,48 рублей.
	Принятие проекта постановления дополнительных расходов бюджета Минераловодского городского округа не повлечет.
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