ИНФОРМАЦИЯ
о проделанной работе по вопросам противодействия 
коррупции в 2022 году

Администрацией Минераловодского городского округа в 2022 году были проведены следующие мероприятия по вопросам противодействия коррупции:
В целях совершенствования организационных основ противодействия коррупции в администрации Минераловодского городского округа (далее – администрация) обеспечивается неукоснительное исполнение нормативных правовых актов Российской Федерации. Обеспечивается эффективное использование положений законодательства Российской Федерации и Ставропольского края по противодействию коррупции на практике, для чего используются как правовые инструменты, так организационные меры, напрямую вытекающие из федерального законодательства. В администрации в целях совершенствования нормативной правовой базы в области противодействия коррупции в 2022 году было принято 7 муниципальных правовых актов по вопросам противодействия коррупции,
Принимаются меры по доведению муниципальным служащим администрации положений законодательства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции: по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции, по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений, по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений. С этой целью при приеме на должность муниципальной службы все претендующие знакомятся с локальными правовыми актами, регламентирующими вопросы противодействия коррупции. Проводятся беседы с муниципальными служащими, увольняющимися со службы, предусмотренные ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции". Ведется   Журнал индивидуальных консультаций по антикоррупционным вопросам.
Обеспечивается постоянный контроль за соблюдением муниципальными служащими запретов, ограничений и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции, и соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, а также контроля за соответствием расходов указанных лиц их доходам, по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, муниципальные служащие.  В случае возникновения таких ситуаций, при наличии оснований данные вопросы рассматриваются на заседании   комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации. 
[bookmark: _GoBack]За 12 месяцев 2022 года было проведено 28 заседаний комиссий по противодействию коррупции и по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации, с учетом отраслевых (функциональных) органов администрации, по вопросам обеспечения соблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции.
Обеспечивается рассмотрение на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов вопроса о состоянии работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и мерах по ее совершенствованию.   Так, результаты проведенной в отчетном периоде проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведенной в отношении муниципальных служащих были рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. За предоставление неполных сведений о доходах в период декларационной кампании 2022 года за отчетный 2021 год были применены дисциплинарные взыскания в отношении 14 муниципальных служащих с учетом отраслевых (функциональных) органов и в отношении 15 руководителей подведомственных учреждений.
Проведенный анализ информации о деятельности комиссии за отчетный период показал, что наиболее часто рассматриваемыми вопросами являются:
- уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
-предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
-уведомлений работодателей о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим.
В результате проведения мониторинга вовлеченности институтов гражданского общества в реализацию государственной политики в области противодействия коррупции в Минераловодском городском округе 2022 году были обозначены следующие формы участия институтов гражданского общества в антикоррупционной политике.
Институты гражданского общества, в том числе общественные организации, объединения предпринимателей и независимых экспертных организаций привлекаются к работе по совершенствованию антикоррупционного законодательства, рассмотрению проектов нормативных правовых актов администрации путем их размещения на официальном сайте администрации в сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а также проведения общественных обсуждений.
Представители гражданского общества, а именно представители Независимого общественного Совета Минераловодского городского округа, включены в различные комиссии при администрации.
Кроме того, представители гражданского общества привлекаются к обсуждению реализуемых администрацией антикоррупционных мер, рассмотренных на заседании Независимого Общественного Совета Минераловодского городского округа.
В целях осуществления оценки результатов деятельности в сфере противодействия коррупции в администрации осуществляется мониторинг запланированных и проведенных мероприятий по противодействию коррупции, анализируется работа по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими ограничений, запретов и исполнения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации.
В целях актуализации антикоррупционной программы, принятой в администрации, а также приведения ее мероприятий в соответствие с законодательством Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, в указанную программу вносятся необходимые изменения.
На официальном сайте администрации организовано своевременное размещение информации, связанной с антикоррупционной политикой администрации.
В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации и проектов нормативных правовых актов администрации в течение 2022 года,  в соответствии с заявками отделов и подразделений администрации, проводилась  работа по размещению и поддержке в актуальном состоянии на официальном сайте администрации в подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов» раздела «Противодействие коррупции» информации, необходимой для проведения качественной и своевременной независимой антикоррупционной экспертизы.
Принимаются меры по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений об их родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности и муниципальную службу, в целях выявления возможного конфликта интересов. Фактов выявления возможного конфликта интересов не установлено.
В дополнение к организационным мерам по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции, в администрации проводится работа по усилению наглядной агитации в сфере противодействия коррупции (размещение в служебных помещениях, на рабочих местах плакатов антикоррупционной тематики).
Обеспечивается регулярное размещение на официальном сайте администрации, в электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной направленности, способствующих правовому просвещению муниципальных служащих администрации Минераловодского городского округа, в том числе: нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции; правила проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов; методические материалы; формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения; информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов; сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; обратная связь для сообщения о фактах коррупции.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Минераловодского городского округа продолжена в 2023 году.

