ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту  приказа управления муниципального хозяйства администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении  Нормативных затрат на обеспечение функций  управления муниципального хозяйства  администрации  Минераловодского  городского округа в новой редакции»


	Управлением муниципального хозяйства администрации Минераловодского городского округа подготовлен проект приказа управления муниципального хозяйства администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении  Нормативных затрат на обеспечение функций  управления муниципального хозяйства  администрации Минераловодского городского округа в новой редакции». 
[bookmark: _GoBack]Проект приказа  подготовлен в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального  закона  от   05 апреля    2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября   2014г. № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением администрации Минераловодского  городского  округа   Ставропольского  края   от 29 августа   2018 г.   № 2088  «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению  их  исполнения  в новой редакции».
Проектом приказа утверждаются следующие нормативы: количество абонентских номеров пользовательского (оконечного) оборудования, подключенного к сети подвижной связи; цена услуг подвижной связи, цена и количество принтеров, многофункциональных устройств и копировальных аппаратов (оргтехники); количество и цена средств подвижной связи, количество и цена планшетных компьютеров, количество и  цена носителей информации, количество и цена расходных материалов для различных типов принтеров, многофункциональных устройств, копировальных аппаратов (оргтехники), перечень периодических печатных изданий и справочной литературы; количество и цена мебели, количество и цена канцелярских принадлежностей, количество и цена хозяйственных товаров и принадлежностей, количество и цена материальных запасов, иные товары и услуги, а также затраты на закупку товаров, работ и услуг в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и реализации муниципальных функций.
Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Ставропольского края, муниципальным правовым актам Минераловодского городского округа.
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