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о назначении публичных слушаний в Минераловодском городском округе по инициативе Главы Минераловодского городского округа 

Комиссия по землепользованию и застройке Минераловодского городского округа Ставропольского края информирует о назначении публичных слушаний, проводимых по проекту внесения изменений в Правил землепользования и застройки Минераловодского городского округа, утвержденные постановлением администрации Минераловодского городского округа от 06.10.2021 № 2086:
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Гражданское, село Сунжа, поселок Фруктовый, поселок Нижнебалковский, поселок Красное Поле, 21.07.2022 в 09 часов 20 минут по адресу: село Гражданское, улица Школьная, 28а.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Прикумское, село Орбельяновка, село Успеновка, село Дунаевка, село Еруслановка, село Долина, поселок Мирный, хутор Братства и Равенства 21.07.2022 в 10 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Прикумское, улица Ленина, 75.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Побегайловка, хутор Новая Жизнь на 21.07.2022 в 10 часов 30 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Побегайловка, улица Клубная, 5.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Канглы, поселок Кумагорск на 21.07.2022 в 11 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Канглы, улица Мира, 39.
- на территории населенного пункта Минераловодского городского округа поселок Анджиевский на 21.07.2022 в 11 часов 30 минут по адресу: Минераловодский городской округ, поселок Анджиевский, улица Анджиевского, 3.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: поселок Первомайский, поселок Загорский, хутор Славянский на 21.07.2022 в 12 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, поселок Первомайский, улица Комсомольская, 16.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Левокумка, хутор Садовый, на 21.07.2022 в 12 часов 30 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Левокумка, улица Мостовая, 55.
- на территории населенного пункта Минераловодского городского округа город Минеральные Воды на 21.07.2022 в 14 часов 10 минут по адресу: Минераловодский городской округ, г. Минеральные Воды, пр. Карла Маркса, 54 (здание администрации Минераловодского городского округа), 1 этаж, зал заседаний.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: поселок Ленинский, поселок Змейка, поселок Бородыновка,  хутор Красный Пахарь, хутор Возрождения, поселок Кумской, поселок Новотерский, поселок Привольный, хутор им. Тельмана  на 21.07.2022 в 15 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, поселок Новотерский, улица Молодежная, 1.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Ульяновка, хутор Николаевская Степь, хутор Новогодний на 22.07.2022 в 09 часов 20 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Ульяновка, улица Ленина, 112.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: хутор Перевальный, хутор Любительский, хутор Лысогорский на 22.07.2022 в 10 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, хутор Перевальный, улица Новая, 22.
- на территории населенного пункта Минераловодского городского округа село Нагутское на 22.07.2022 в 10 часов 30 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Нагутское, улица Пролетарская, 30.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Нижняя Александровка, хутор Новомирский, хутор Западный Карамык на 22.07.2022 в 11 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Нижняя Александровка, улица Клубная, 2 а.
- на территории населенного пункта Минераловодского городского округа село Греческое на 22.07.2022 в 11 часов 30 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Греческое, улица Виноградная, д.43.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Розовка, хутор Апанасенко, хутор Свободный Труд на 22.07.2022 в 12 часов 00 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Розовка, улица Апанасенко, 49.
- на территории населенных пунктов Минераловодского городского округа: село Марьины Колодцы, хутор Безивановка, хутор Утренняя Долина, хутор Веселый, хутор Старотарский, хутор Сухая Падина на 22.07.2022 в 12 часов 30 минут по адресу: Минераловодский городской округ, село Марьины Колодцы, улица Ленина, 85.
С полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, с документацией, подлежащей рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства администрации города Минеральные Воды по адресу:                г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет № 34, а также на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в разделе «Градостроительство».
Заявку для выступления на публичных слушаниях, предложения и замечания к документации, подлежащей рассмотрению на публичных слушаниях, необходимо направлять на бумажном или электронном носителе в комиссию по землепользованию и застройке Минераловодского городского округа до 20.07.2022, по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87 а, кабинет 34 или на адрес электронной почты arhigradmv@yandex.ru.
Также с проектом и информационными материалами можно ознакомится на экспозиции, открытие которой назначено на 13.07.2022 в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет 35. Посещение экспозиции возможно с 13.07.2022 по 20.07.2022 с понедельника по пятницу, с 10 часов 00 минут до 13 часов 00 минут.


