Пояснительная записка (дополнение)
к проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Минераловодского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества Минераловодского городского округа, включенного в данный перечень»  
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Настоящий проект решения Совета депутатов Минераловодского городского округа разрабатывался в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 № 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества», Законом Ставропольского края от 15.10.2008 № 61-кз «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства», постановлением Правительства Ставропольского края от 16.12.2009 № 329-п «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства», а также в связи с тем, что Протоколом заседания президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 24.12.20220 № 15 утвержден паспорт нового федерального проекта «Создание условий для деятельности самозанятых граждан».
Проектом решения предлагается утвердить Положение о порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Минераловодского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества Минераловодского городского округа, включенного в данный перечень. 
Замечания и предложения к данному проекту решения в период проведения публичных консультаций с 19.10.2022 по 02.11.2022, не поступали.
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