Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа – 08.09.2022 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 08 сентября 2022 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту  - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:


1. О рассмотрении Уведомления о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, в течение 2 лет после его увольнения с муниципальной службы представителя нанимателя (работодателя) муниципального служащего по последнему месту его службы.

Решили:


Информацию, представленную в Уведомлении о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, в течение 2 лет после его увольнения с муниципальной службы представителя нанимателя (работодателя) муниципального служащего по последнему месту его службы, принять к сведению. 


Нарушений гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, требований статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» не установлено.
