Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации
 Минераловодского городского округа – 27.08.2021 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 27 августа 2021 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:


1. О внесении изменений в перечень должностей муниципальной службы в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых  муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и в перечень должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края, а так же их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на сайте Минераловодского городского округа в сети «Интернет».

О внесении изменений в перечень должностей муниципальной службы в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа, замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового договора и (или) гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы.

По итогам рассмотрения поступившей информации принято следующее решение: 
1. Представленную информацию принять к сведению. 
2. Рекомендовать начальнику Управления по делам территорий Минераловодского городского округа внести изменения.

