Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации
 Минераловодского городского округа – 20.11.2020 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 20 ноября 2020 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:


1. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее сведения о доходах), назначенной приказом Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту – Управления) в отношении муниципальных служащих, представивших неполные и недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

По рассматриваемому вопросу принято решение:


Представленную информацию принять к сведению. Рекомендовать начальнику Управления применить в отношении муниципальных служащих, представивших неполные сведения, дисциплинарные взыскания.
