Пояснительная записка
к проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Правил формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Минераловодского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), а также Правил и условий предоставления во владение и (или) в пользование, включенного в Перечень муниципального имущества Минераловодского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций) социально ориентированным некоммерческим организациям»  

Проект решения Совета депутатов Минераловодского городского округа «Об утверждении Правил формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Минераловодского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), а также Правил и условий предоставления во владение и (или) в пользование, включенного в Перечень муниципального имущества Минераловодского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций) социально ориентированным некоммерческим организациям» выносится на рассмотрение Совета депутатов Минераловодского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», методическими рекомендациями органам государственной власти и органам местного самоуправления по вопросам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденными письмом Минэкономразвития России от 12.12.2017 № 35706-ОФ/Д01и.
Цель принятия решения: приведение муниципальных правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Минераловодского городского округа.
Замечания и предложения к данному проекту решения в период проведения публичных консультаций с 10.10.2022 по 17.10.2022 не поступали.
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