
Обеспечение технологического суверенитета и экономической безопасности страны — приоритетные цели государства
Об этом было сказано на прошедшем в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» #господдержкамсп, мастер-классе «Микрофинансирование бизнеса и студенческих стартапов» на площадке Технопарка Северо-Кавказского федерального университета 
Более 100 студентов учебного заведения, которые решили связать свою жизнь с бизнесом, узнали о действующих на Ставрополье мерах государственной поддержки да начинающих предпринимателей.
В их числе были молодые люди, выигравшие 1 млн. рублей в рамках конкурса «Студенческий стартап». Следует отметить, что по итогу трех очередей конкурса деньги на начало своего бизнеса получили 34 студента-предпринимателя СКФУ.
Представители региональной инфраструктуры поддержки предпринимательства отметили, что выбор такой аудитории не случаен. Молодые люди ответственно подходят к исполнению мечты. Многие уже определились со своим предпринимательским будущим. У части имеются разработанные бизнес-планы, готовые к реализации. А задача государства — оказать им всю необходимую помощь.
Пришедших интересовали конкретные вопросы: как и на каких условиях получить микрозайм; как вывести свою продукцию на маркетплейс; что делать, если у начинающего предпринимателя нет ни кредитной истории, ни залогового имущества; какая помощь оказывается предприятиям, которые замещают ушедшие иностранные бренды; как попасть на международные выставки и многое другое.
«По поручению Губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова мы ведем активную работу по популяризации предпринимательской деятельности среди студентов, как наиболее энергичной части жителей региона. Отмечу, что в портфелях наших фондов есть программы, как для начинающих, так и для тех, кто желает расширить и модернизировать свое дело предпринимателей», — рассказал министр экономического развития Ставропольского края Денис Полюбин.
Глава ведомства добавил, что специально для молодых и начинающих бизнесменов в копилке Фонда микрофинансирования разработаны и применяются продукты рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» #нацпроекты «Микро-старт» и «Легкий старт», а для предпринимателей реализующих свое дело в сфере высоких технологий «IT-развитие». От банковских кредитов их отличает низкая процентная ставка и более доступные условия получения.
Если у предпринимателя не хватает залогового имущества, как это часто бывает при открытии собственного дела, ему на помощь приходит Гарантийный фонд. Организация готова предоставить поручительство, а для клиентов Фонда микрофинансирования действует льготная процентная ставка.
Нефинансовую поддержку оказывает центр «Мой бизнес». На его площадке реализуется программа «Молодой предприниматель Ставрополья», которая необходима для получения гранта для начинающих бизнесменов от краевого министерства экономического развития. Уже 106 молодых предпринимателей прошли подготовку по этой программе в 2023 году. 
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