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ПАМЯТКА: «Кредитные каникулы» 
для мобилизованных граждан

Федеральный закон от 07 октября 2022 года № 377-ФЗ «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  

Рассказываем, кто и каким образом может воспользоваться этой мерой поддержки.
Воспользоваться правом на «кредитные каникулы» могут мобилизованные граждане, участники СВО, в том числе служащие в Вооруженных силах России по контракту, войсках национальной гвардии и других организациях и органах, а также члены их семей. 
«Кредитные каникулы» дают право получить отсрочку платежей по ипотеке, любым потребительским кредитам и займам на срок до окончания мобилизации, службы по контракту или участия в СВО плюс 30 дней. Помимо этого, «кредитные каникулы» даются на время лечения травм и заболеваний. 

Чтобы оформить «кредитные каникулы», необходимо до конца 
2023 года обратиться в банк или в микрокредитную организацию любым удобным способом: лично, по телефону или электронной почте, указанным в кредитном договоре. 
Вместе с обращением можно приложить документы, подтверждающие факт участие в СВО. Если у заявителя нет возможности предоставить эти документы, кредитор самостоятельно запросит их в Министерстве обороны Российской Федерации либо в другом ведомстве. 

Рассмотрение заявления занимает 10 дней. 
 (
Важно! «
Кредитные
 каникулы
» считаются действительными, если в течение 15 дней после подачи заявления заявитель не получил ни подтверждения, ни отказа.
)



Банк направит заявителю новый график платежей, рассчитанный до завершения «кредитных каникул». 
 (
Важно! Если «кредитные каникулы» оформляют члены семьи вое
н
нослужащего, необходимо предоставить документы о родстве.
)


Единственной причиной отказа может являться то, что заявитель 
НЕ принимал участие в СВО и НЕ мобилизован. 
Во время «кредитных каникул» кредитор не имеет права начислять штрафы за просрочку. Если исполнительное производство уже начато, оно приостанавливается. 
Банк продолжит начислять проценты по кредитам, но уже по сниженной ставке – на уровне 2/3 от средней стоимости кредита, установленной Банком России на момент подачи заявления. Ставка по кредиту не может быть выше, чем установлено в договоре! 
 (
Пример: Если кредит наличными взят по ставке 30% и такая же – средняя стоимость кредита по данным Центробанка, 
то ставка снизится до 20%.
)




Ипотека – это исключение: ставка по ней не меняется, процент продолжает начисляться. 
И по ипотеке и по потребительским кредитам и займам срок возврата автоматически продлевается как минимум на срок каникул так, чтобы после окончания льготного периода размер ежемесячных платежей остался прежним, каким он был до начала каникул.

Долг подлежит списанию в случае: 
гибели военнослужащего в период СВО или в результате увечья или заболевания; 
в случае признания участника СВО инвалидом 1-й группы. Кредиты и микрозаймы членов его семьи в этих случаях также будут списаны. 
 (
Важно! Эта норма будет распространяться на ситуации, 
которые возникли после 24 февраля 2022 года
.
)
