Пояснительная записка (дополнение)
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления грантов за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляющим деятельность на территории Минераловодского городского округа»


Настоящий проект разрабатывался в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», с подпрограммой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы Минераловодского городского  округа «Развитие экономики», утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа от 22 декабря 2015 г. № 206  (с изменениями, внесенными постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 31.03.2016  № 676, от 01.09.2016 № 2274).
Проектом постановления предлагается утвердить порядок предоставления грантов за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории Минераловодского городского округа.
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