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Прокуратура Ставропольского края

И.о. старшего помощника прокурора края по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью

юристу 2 класса
Пушкарной П.Э.
ИНФОРМАЦИЯ
для решения вопроса 

о подготовке пресс-релиза

 
Минераловодским городским судом рассмотрено административное исковое заявление межрайонного прокурора к жителю Минераловодского городского округа о прекращении действия права на управление транспортными средствами, страдающему психическим заболеванием, препятствующим управлению транспортными средствами. Как было установлено в ходе судебного заседания, ответчик от прохождения курса лечения уклонялся, длительное время употреблял наркотические вещества и  стимуляторы.
Суд согласился с доводами прокурора о наличии оснований для прекращения действия права административного ответчика на управление транспортными средствами и удовлетворил административное исковое заявление полностью. При этом, в производстве городского суда находится еще 17 административных исковых заявления прокурора о прекращении права на управление транспортными средствами.
Вопросы обеспечения безопасности дорожного движения находятся на постоянном контроле межрайонной прокуратуры. 

Межрайонная прокуратура систематически выявляет лиц, имеющих право управлять транспортными средствами, страдающими психическими заболеваниями, препятствующими управлению транспортными средствами, и направляет исковые заявления в суд в защиту нарушенных конституционных прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц на охрану жизни и здоровья, имущества граждан, а также в защиту интересов общества и государства путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий, снижения тяжести их последствий. 
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции
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