Приложение 3

Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского городского округа».

Документ разработан  в соответствии с Федеральным законом от  06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», распоряжением Правительства РФ от 25.04.2011 № 729-р «Об утверждении перечня услуг, оказываемых государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестры государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме», протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края, образованной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 октября 2010 г. № 323-п, от 23 сентября 2021 г. № 1, Протоколом заседания комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации межведомственного взаимодействия в Минераловодском городском округе от 25.11.2021 № 1.  
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа направлен на реализацию Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Указа Президента РФ от 07.05.2012 г. №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», на исполнение протокольных поручений рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае от 23.09.2021 года. 
Принятие данного нормативного правового акта предполагает приведение в соответствие муниципального правового акта с требованиями федерального законодательства.
В случае непринятия  постановления могут возникнуть следующие риски: 
[bookmark: _GoBack]- невозможность приведения в соответствие административных регламентов предоставления муниципальных услуг Минераловодского городского округа;
- невозможность разработки технологических схем предоставления муниципальных услуг, в том числе в электронном виде и через «единое окно» МФЦ.
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Минераловодского городского округа                                             Г.В. Фисенко

