
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  «Об организации общественных работ в Минераловодском городском округе  в 2022 году»

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об организации общественных работ в Минераловодском городском округе в 2022 году» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и постановления Правительства Российской Федерации от 14 июля 1997 года № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ».
Вышеуказанный проект постановления определяет порядок организации общественных работ и условия участия в этих работах граждан. Под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу.
К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного  постановления, относятся социально незащищенные категории граждан Минераловодского городского округа, испытывающих трудности в поиске работы.
Вышеуказанный проект постановления размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа www.min-vodу.ru (далее – сайт администрации) для проведения независимой экспертизы, общественного обсуждения и проведения антикоррупционной экспертизы. 
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