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Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Признание малоимущими семей или малоимущими одиноко проживающих граждан» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
Вышеуказанный проект постановления предусматривает утверждение административного регламента предоставления Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Признание малоимущими семей или малоимущими одиноко проживающих граждан».  
Данный проект постановления разработан с целью оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в рамках действующего законодательства.
Вышеуказанный проект постановления размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа www.min-vodi.ru для проведения независимой экспертизы, общественного обсуждения и проведения антикоррупционной экспертизы. 
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