НА СТАВРОПОЛЬЕ НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ ЭКСПОРТЕРОВ

На Ставрополье назвали лидеров среди предприятий экспортёров. Премия ежегодная и присуждается компаниям, которые преодолевая все трудности достигли наибольших успехов в развитии экономических связей с другими странами в экспорте несырьевых неэнергетических товаров. Учредителем премии является Российский экспортный центр, оказывающий содействие в продвижении продукции на зарубежные рынки.
Среди победителей в 2021 году стали:
· ООО «ТД «Аскания» (1-е место в номинации «Трейдер года») - производитель напитков на основе природной минеральной воды с 2010 года. Страны экспорта Азербайджан, Казахстан, Узбекистан, Франция. В 2020 году ООО «ТД «Аскания» было победителем в номинации «Трейдер года» в категории «Малое и среднее предпринимательство».
· [bookmark: _GoBack]ООО «1-ая Ватер компании» (1-е место в номинации «Экспортер года в сфере агропромышленного комплекса», 3-е место в номинации «Прорыв года») - производитель минеральной воды и натуральных лимонадов. Экспорт продукции в 10 стран (Азербайджан, Беларусь, Казахстан, Латвия, Молдова, Соединенные Штаты Америки, Таджикистан, Туркмения, Узбекистан, Украина).
Победители премии своим примером показывают, что, несмотря на все вызовы и трудности, российская продукция конкурентоспособна на мировых рынках, а зарубежные поставки открывают новые точки роста для бизнеса и возможность создания новых рабочих мест.


