2

	
	Приложение 

к заявке на размещение информационных материалов на официальном сайте администрации Минераловодского 
муниципального круга



В рамках национального проекта «Демография» и в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 
«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края разработан региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края».

Региональным проектом предусмотрено достижение 5 результатов, из которых 2 имеют финансовую составляющую и 3 нефинансовых результата, вносящих свой вклад в достижение общей цели повышения рождаемости.

Первый - это мера социальной поддержки, связанная непосредственно с предоставлением выплат семьям, имеющим детей, и направлена на стимулирование рождаемости, - осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка и последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет.

Второй результат регионального проекта – осуществление в рамках регионального проекта медицинской помощи семьям, страдающим бесплодием, с использованием экстракорпорального оплодотворения за счет средств базовой программы обязательного медицинского страхования. Процедуры ЭКО проведены 1 562 супружеским парам. На эти цели направлены средства в объеме 160,52 млн. руб.

Третий результат регионального проекта – цикл мероприятий, направленных на оказание социальных услуг семьям с детьми организациями социального обслуживания Ставропольского края. Это услуги по социальному сопровождению (содействие в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи); деятельность межведомственных мобильных бригад по социальному сопровождению семей с детьми и оказание экстренной помощи женщинам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Система мер поддержки и оказание социальных услуг семьям с детьми, предусмотренные к внедрению региональным проектом, способствуют осуществлению долгосрочного планирования личных финансов на всех этапах жизнедеятельности семьи и оказывают влияние на демографическое поведение, предотвратив откладывание родителями решения о рождении ребенка на более поздний период
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