ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Комиссия по землепользованию и застройке Минераловодского городского округа информирует о начале общественных обсуждений по проектам решений: 
1. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельных участках:
- с кадастровым номером 26:23:140314:207, расположенном по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, поселок Змейка, улица Пушкина, 2.
- с кадастровым номером 26:24:040466:3097, расположенном по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, город Минеральные Воды, улица Советская.
- с кадастровым номером 26:24:040234:63, расположенном по адресу: Ставропольский край, город Минеральные Воды, улица Калинина, 122 / улица Лермонтова, 9.
- с кадастровым номером 26:23:140320:174, расположенном по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, поселок Змейка, улица Шоссейная, 42.
2. о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков 
-с кадастровым номером  26:23:120412:356, расположенного по адресу: РФ, СК, Минераловодский городской округ, село Орбельяновка, улица Советская (испрашиваемый вид – магазины).
-  с кадастровым номером  26:23:140314:208, расположенного по адресу: РФ, СК, Минераловодский городской округ, п. Змейка, ул. Пушкина, 2 а (испрашиваемый вид – магазины).
- с кадастровым номером  26:24:040548:4573, расположенного по адресу: Ставропольский край, р-н Минераловодский, г Минеральные Воды, 22 Партсъезда пр-кт  (испрашиваемый вид – объекты дорожного сервиса)
Проекты и информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  http://min-vodi.ru.
Информационные материалы к проектам состоят из: ситуационных схем расположения земельных участков; прочих информационных материалов (при наличии).
С полной информацией о подготовке и проведении общественных обсуждений, а также с документацией можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства администрации МГО по адресу:                                 г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет № 34, а также на официальном сайте администрации МГО в разделе «Архитектура и градостроительство».
Ознакомиться с представленными проектами можно на экспозиции, открытие которой назначено на 29.09.2021в 10 часов 00 минут по адресу:                                              г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет 34-35. Посещение экспозиции возможно с 29.09.2021, по 08.10.2021, с 10 -00 до 13 -00.
Участники общественных обсуждений имеют право внести свои замечания и предложения в срок до 08.10.2021 в следующем порядке:
1) посредством официального сайта администрации Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – http://min-vodi.ru;
2) в письменной форме в адрес комиссии по землепользованию и застройки Минераловодского городского округа: 357212, г. Минеральные Воды, улица 50 лет Октября, 87а, каб. 34;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Замечания и предложения вносятся участниками общественных обсуждений с указанием наименования проекта и четкой формулировкой сути замечания, предложения. Также участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе: фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях  из ЕГРН и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
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