Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа – 15.02.2022 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 15 февраля 2022 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту  - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:


1. О рассмотрении справочных материалов «Методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки  в 2022 году (за отчетный 2021 год)» и информации  «Об основных требованиях и  новеллах, содержащихся  в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год) разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации».
Решили:


Информацию, поступившую от лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений,  о рассмотрении справочных материалов «Методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки  в 2022 году (за отчетный 2021 год)» и информации  «Об основных требованиях и  новеллах, содержащихся  в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год) разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации», принять к сведению.
