Информация 
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации
Минераловодского городского округа  

[bookmark: _GoBack]08 сентября 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту - Комиссия) 
На заседании Комиссии   рассматривались:
  1. О рассмотрении уведомлений муниципальных служащих администрации Минераловодского городского округа о выполнении ими иной оплачиваемой работы, направленных в соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с целью выявления наличия или отсутствия признаков нарушения муниципальными служащими требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, наличия или отсутствия конфликта интересов.	
	 
По итогам рассмотрения Комиссия решила:
 По первому вопросу:
Считать, что выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими не влечет нарушения муниципальными служащими требований к служебному поведению и не вызывает конфликт интересов на муниципальной службе.  
 





 

