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На Ставрополье растет количество социальных предприятий

Статус социальных предприятий в Ставропольском крае в 2023 году получили 36 субъектов малого и среднего бизнеса. Всего в регионе действует уже 93 таких предприятия.

Напомним, что статус социального предприятия могут получить предприниматели, у которых трудоустроены преимущественно граждане из социально уязвимых категорий, либо предприниматели реализуют товары и услуги, произведенные такими гражданами, или предназначенные для социально уязвимых категорий граждан, например средства реабилитации. Также социальным предприятием может быть признана компания, которая решает социальные проблемы и работает на достижение общественно полезных целей. Это может быть, к примеру, организация детского отдыха, дошкольного образования, подготовка волонтеров.
Включение в реестр социальных предпринимателей в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» #нацпроекты открывает организации возможность получения мер государственной поддержки. Например, они могут претендовать на грант в размере до 500 тыс. рублей от министерства экономического развития Ставропольского края #поддержкапредпринимательства. 
Ближайший прием заявок на получение гранта будет осуществляться            16 ноября. Подробности о требованиях к соискателю можно узнать на сайте ведомства или позвонив по телефону 8-8652-357-471 доб. 2158, 2117.
«Социальное предпринимательство – это возможность развивать свой бизнес, помогая тем, кто в этом нуждается, заниматься общественно полезным делом. Это стремление превратить свою благородную и добрую идею в успешный предпринимательский проект. И мы помогаем таким проектам развиваться. Благодаря этому число социальных предприятий растет, как и позитивный эффект от их столь значимой деятельности», – рассказал министр экономического развития Ставропольского края Денис Полюбин.
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