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СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «О бюджете Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края сообщает о проведении на территории Минераловодского городского округа публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «О бюджете Минераловодского городского округа  Ставропольского  края на  2023 год  и плановый  период  2024  и 2025 годов»  9 декабря 2022 г. в 11 часов по адресу: г. Минеральные Воды, пр. Карла Маркса, 54, III этаж.
С проектом решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «О бюджете Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» можно ознакомиться в газете «Минеральные Воды» или на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Совет депутатов», рубрике «Общественные обсуждения проектов НПА Совета».

В публичных слушаниях могут участвовать жители Минераловодского городского округа, обладающие избирательным правом и проживающие на территории Минераловодского городского округа, а также заинтересованные и иные лица в случаях, предусмотренных законодательством (далее - участники публичных слушаний).

Участники публичных слушаний в целях обсуждения проекта решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края «О бюджете Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» вправе участвовать посредством личного участия в публичных слушаниях, а также подачи замечаний и предложений в Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края в письменной форме по адресу: г. Минеральные Воды, пр. Карла Маркса, 54, кабинет 27 или в электронном виде на официальный сайт администрации Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в срок до 18.00 часов 8 декабря 2022 г.
Замечания и предложения, поступающие от граждан, должны быть ими собственноручно подписаны с указанием фамилии, имени, отчества (последнее – при наличии), почтового адреса.

Гражданам, желающим принять участие в публичных слушаниях, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Замечания и предложения, поступающие от юридических лиц, должны быть подписаны руководителем и скреплены печатью юридического лица.
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