Информация о результатах внешней проверки 

годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Минераловодского района за 2012 год
На основании заключенных соглашений о передаче полномочий контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетному органу Минераловодского муниципального района, в соответствии со статьями 264.1, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, стандартом финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета совместно с проверкой достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств» контрольно-счетным органом Минераловодского муниципального района проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Минераловодского района за 2012 год. 
Отчеты об исполнении бюджетов поселений Минераловодского района за 2012 год, а также бюджетная отчетность за 2012 год предоставлены в контрольно-счетный орган Минераловодского муниципального района в сроки,  установленные статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Структура и содержание отчетов об исполнении бюджетов поселений Минераловодского района за 2012 год, представленных в форме проектов решений, соответствуют требованиям ст. 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Бюджетная отчетность за 2012 год составлена в соответствии с требованиями  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. №191н.
В годовой отчетности соблюдена внутренняя согласованность соответствующих форм бюджетной отчетности.
Недостатки по составлению годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств не повлияли на характеристики и показатели исполнения бюджетов поселений Минераловодского района за 2012 год, предлагаемые к утверждению в проекте решения. 
Следует отметить, что в нарушение п. 13 раздела VII Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Минераловодского муниципального района, бюджетов поселений, входящих в состав Минераловодского муниципального района, и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета района и бюджетов поселений (главных администраторов доходов и источников финансирования дефицита бюджета района и бюджетов поселений) и лимитов бюджетных обязательств, утвержденного приказом финансового управления Минераловодского муниципального района от 23.12.2011 г. №161.1, изменения в показатели бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств главными распорядителями бюджетных средств в форме приказов (распоряжений) не вносились. 

Контрольно-счетным органом  Минераловодского муниципального района даны предложения по недопущению отмеченных недостатков в дальнейшей работе.

По результатам внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Минераловодского района за 2012 год контрольно-счетным органом  Минераловодского муниципального района подготовлены 13 заключений, которые направлены в представительные органы поселений. 
Председатель контрольно-счетного органа  

Минераловодского муниципального района                                  Н.И. Золотова
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